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                                      Az Újkígyósi Baptista Gyülekezet lapja


2005. július  

A hívő ember felelőssége

A tapasztalat azt mutatja, hogy nem igazán tudjuk elérni a mai embereket az evangéliummal, és a belső problémákat is nehezen tudjuk kezelni. Az imádság hatalmas kiváltságunk, egy olyan ajándék, amelyeket Isten a vele való közösség gyakorlására adott nekünk. Életszükségletünk az Istennel való kapcsolat, egy kapcsolat azonban nem működhet folyamatos életközösség nélkül, kommunikáció nélkül. Az imádság tehát nem egy kegyes vallásos forma, hanem az Istennel közösségünk gyakorlása. 

A keresztény ember folyamatosan Istenre van utalva, még a legkomolyabb, legmegpróbáltabb legstabilabb hívő ember is. A hívő ember, ha növekszik, nem válik egyre önállóbbá, hanem éppen fordítva, egyre inkább felismeri, hogy mekkora nagy szüksége van Istenre, az Ő segítségére, s ez a felismerés vezeti őt folyamatosan az Úr jelenlétébe, s ez a szükség készteti őt szüntelen imádságra. 

Nem olyan odaszánásra van szükségünk, hogy mi minden erőnket megfeszítve próbáljunk dolgokat elrendezni, elintézni, ezt nem is kéri tőlünk Isten, hanem olyan odaszánásra, hogy Isten előtt állunk 

életünk minden kérdésével kapcsolatban, mert felismertük, hogy nélküle semmit sem tudunk tenni.

Minden emberi közösségben vannak egyének, belső csoportok, melyek valamilyen erőt képviselnek. A gyülekezeti közösségben is sok erőforrást helyez el Isten. Erőket, melyek több-kevesebb embert tudnak megmozdítani. Ezek sohasem személytelen erők, mindig emberek, vagy különböző szerveződések állnak mögöttük. 

Erők, melyeket Isten azért ad, hogy missziónkat, Isten országának építését általunk előremozdítsa. De nem az egyéni nagy elgondolások, erőfeszítések mutatják az irányt, hanem mindennek az eredője. Az előrehaladáshoz kell egy közös irány, ahhoz kell összhang, ehhez pedig tisztelet. 

Gyakran nem tudjuk, Istennek mi a végső célja velünk itt a földön. Gyakran nem is látjuk az előttünk lévő dolgokat. Néha éppen az Úr takarja el azokat előlünk. Ez nem baj, csak őt, magát lássuk, őt ne veszítsük szem elől. Nem a cél vezet bennünket, hanem a Szentlélek, ő látja a célt is, és ez épp elég számunkra.
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Aratás után

Az elmúlt hetekben az aratásról az ezzel járó gondok, feladatok végzésének fontosságáról, az utána való tennivalók sürgős elvégzéséről való híradástól voltak hangosak a hírközlő szervek.

Az aratás lett az végezve sarlóval, kaszával, állati vagy erőgéppel, vontatott aratógéppel, vagy a magot zsákba, vagy tartályba gyűjtő kombájnnal, mindig fontos, nehéz, pontos munkát igénylő feladat volt, s az ma is. E munka révén került a jól megtisztított gabona a magtárakba, majd a jól megszervezett munkafolyamat kapcsán az egyén, a család, az ország asztalára a mindennapi kenyér. 

Az aratás hallatán nekünk, hívő embereknek, az igéből a magvető példázata jut eszünkbe, majd ahol a nagy aratásról is beszél az Úr. Az elvetett tiszta magból kikelt búza között, az ellenség munkája révén konkoly is lett a búza között. Bár a munkások ki akarják szedni a konkolyt, az Úr nem akarja. Majd az aratáskor az angyalok kiszedik. A konkolyt, bár elüt a búzától, pelyhes levelével, a felületes szemlélő nem veszi észre. 

Az angyalok figyelmét azonban nem kerüli el. Az Úr, a világról szóló – nem a gyülekezetről 

– példázatából világosan kitűnik, hogy csak a tiszta búza kerül a csűrbe, a konkoly nem. A jó, a tiszta mag, az Ő gyermekei, a konkoly a világ fiai. 

A felületes szemlélő előtt, nincs különbség köztük. Tényleg nincs? Az Úr azt mondja: van különbség! (Malakiás 3:18.) 

A példázat azt tartja, hogy egyéni, családi és közösségi életünk egy-egy búza. Jóllehet konkoly vesz körül bennünket, de mi kegyelemből búza lehetünk, akiket tisztítás után csűrbe takarít. A csűrbe való betakarításunkért így könyörög; ahol én vagyok, akarom, hogy ők is ott legyenek. Erre nézve a tisztogatást most is végzi. A csűrbe kerülésünket nem akaratunk ellenére teszi. Ha elfogadom az engem naponként tisztogató kegyelmét, úgy a csűrébe takarít, ha nem, úgy a konkoly sorsára jutok, tűzre.

Elkezdte már bennünk a jót, el is végzi azt időben. A csűrbe kerülni lehetőség, tűzre jutni kényszerűség. Legyen mindnyájunk hő vágya, hogy az aratás után az általa megígért, elkészített helyre, az Ő országában kapjunk helyet.
 Kovács Bálint


Náfrádi Csilla

Az evangéliumról 18 évesen hallottam először, egy kollégium folyosóján. Keresztény lányok jöttek az elsősökhöz, és meséltek a hitükről. Őszintén szólva nem érdekelt a dolog, mert akkor úgy éreztem, hogy nincs szükségem Istenre.


Úgy nőttem ugyanis fel, hogy kötelező volt templomba és hittanra járnom, s bár hittem Isten létezésében, azt gondoltam, hogy Istennek meg kell felelni, meg kell tartani a parancsait, ki kell érdemelni a segítségét, s ha valami rosszat teszek, megbüntet. Voltak időszakok, mikor kerestem Őt és imádkoztam Hozzá, általában akkor, ha bajban voltam. Azt viszont sosem értettem meg, hogy mi Jézus szerepe. Néztem a templomban a Jézus szobrot, az is nézett rám, de egyszerűen nem értettem, hogy miért kellett szenvednie és meghalnia. Tudtam, hogy bűnös vagyok, de úgy láttam, hogy ebből nincs kiút, hisz lehetetlen Istennek megfelelni, és mindig jónak lenni. S mivel nem akartam folyton jót cselekedni és megfelelni, eldöntöttem, hogy Istent félreteszem, nem akarok róla hallani, majd én irányítom az életem.


Pár hónap múlva találkoztam azokkal a keresztény lányokkal, akik egy teljesen más Isten-képet festettek elém. Először csak illendőségből hallgattam meg őket, de egyszer aztán világossá vált előttem, hogy Jézus azért szenvedett és halt meg, hogy az összes bűnöm elvegye. Beszélgettünk, hogy ha átadom Neki az életem, akkor hány százalékban lehetnék biztos abban, hogy örök életem van, és a mennybe jutok. Azt mondtam, hogy 75%-ban vagyok ebben biztos. 

De mondták, hogy 100%-ig biztos lehetek benne… ekkor értettem meg, hogy mi a kegyelem, és mi Isten terve. Dönteni nem tudtam, halogattam, a téves tanítások még bennem éltek. Féltem, hogy Isten túl sokat akar majd tőlem, s egyik este úgy feküdtem le aludni, hogy nem érdekel ez az egész, nem akarok Istentől semmit. Másnap reggel úgy ébredtem fel, hogy üresnek, szánalmasnak, elesettnek és végtelenül magányosnak éreztem magam. Leültem és összegeztem magamban akkori tudásomat. Tudom és hiszem, hogy Isten van, létezik. Jézus élt a földön, szenvedett és meghalt. Én bűnös vagyok, szükségem van rá. Elmondtam ezeket Istennek is, és Rá bíztam magam. Nyugodt és békés lettem, tudtam, hogy jó döntést hoztam.


Ma már tudom, hogy a legjobb döntést hoztam. Az elmúlt évek folyamán sokat tanultam Istenről, Istentől. Újra és újra megtapasztaltam, hogy szükségem van Isten kegyelmére, és azt az életet akarom élni, amit Ő elkészített nekem, ami jó, neki tetsző és tökéletes. Engedelmeskedni akarok Neki, de nem azért, mert félek attól, hogy megbüntet, hanem mert szeretem Őt és dicsérni akarom az életemmel.


Isten folyamatosan tisztít, formál, bár ez sokszor nem könnyű, még sokat kell tanulnom és engedelmeskednem, hogy megszentelődjek, hogy a Lélek gyümölcsét teremhessem. Szeretnék az Ő egyházához, hívő közösséghez tartozni és bemerítkezni Krisztus iránti engedelmességből, mert Ő ezt kéri. Mert Ő szánt meg engem, Ő keresett meg engem, Ő hajolt le hozzám, Ő szeretett először, és Ő halt meg értem. 
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. Ragály Anikó

A megtérésem nem köthető pontos időponthoz, inkább úgy tudnám mondani, hogy ez egy hosszú folyamat része. Ennek a folyamatnak a következménye az, hogy elmondhatom, hogy kaptam az Úrtól egy új életet, egy új életszemléletet. Tudom, hogy bűnös voltam, de Isten megszabadított, és örök életet adott.

Imaházban először Békésen voltam, egy bemerítésen. Nagyon furcsa volt látni annyi fiatalt, hogy mind hisznek az Úrban, és Őt szeretnék követni azáltal, hogy bemerítkeznek, és ezzel megpecsételik hitüket, vállalják a hívő életet. Akkor még nem tudtam mit kezdeni a helyzettel, dolgokkal, kicsit meg is ijedtem. De egyáltalán nem gondoltam azt, hogy én ide többet nem jövök, hogy ez rossz dolog lenne és haszontalan. Úgy voltam, hogy itt egy új lehetőség előttem, amit meg kellene ismernem.

A következő alkalmakat már itt töltöttem az Újkígyósi Imaházban. Számomra ez sokkal megragadóbb volt, mint egy nagy közösség. Hiszen itt figyelnek egymásra, és én is sok segítséget kaptam. Sok mindent hallottam az imaórákon és az istentiszteleten, és az elején sok mindent nem is értettem.

Aztán megkaptam az első Bibliámat, ez még karácsony előtt volt. Az elején csak 1-2 oldalt olvastam, aztán azon vettem észre magamat, hogy esténként már nem tudom letenni. 1-1,5 órát is olvastam. Volt, hogy fáradt voltam és nem volt kedvem olvasni, de mégis úgy éreztem, hogy hiányzik valami, s olyan üresnek éreztem magamat.

Volt, hogy rossz kedvem volt és imádkoztam Istenhez, hogy segítsen, de nem válaszolt, aztán a legutolsó pillanatban, a legjobbkor, mégis megoldódott minden.

Egy valamit már megtanultam, hogy nem szabad türelmetlennek lenni, és hinni kell az Úrban. Ő tudja, mikor mit tesz, és hogy mi a jó. Egy dolgot nem szabad feladni, és elfordulni Tőle. 

Erre törekszem én is, hiszen tudom, hogy Jézus értem is meghalt a kereszten, és megszabadított bűneimtől és örök életet adott.

Tudom, hogy még sok mindent meg kell tanulnom, és meg kell változnom, de ehhez idő és kitartás kell. De úgy érzem, ez megvan bennem, és készen állok arra, hogy Isten által növekedjek.
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„Életünk legfontosabb dolgai nem rendkívüliek vagy grandiózusak. A legfontosabbak azok a pillanatok, melyekben úgy érezzük, valaki megérintett.”

        Jack Kornfield

„Minden ember szomjazik, mert Isten jelenlétére lett teremtve.”

„Mikor szembenézek Veled, valahogyan minden a helyére kerül. A világ arra csábít, hogy úgy gondolkozzam, mint ő, s feledjem a   Hozzád vezető ösvényt. Az élet síkos út. Jelenléted megvilágítja számomra, hogy milyen hiábavalók azok kísérlete, akik a maguk útját akarják járni. „





      Ben Alex

„Olyan jó keresni igédet, és megtalálni mind, mi jó! Általa Te szólsz hozzánk, Urunk, bátorít és buzdít minden szó! „

„Az ige újra szól, s az intés is vele: ne csak reméljük azt, mit hinnünk kellene!”


 

Cserépedény

Kínában egy vízhordozónak volt két nagy cserépedénye. Annak a botnak egy-egy végén lógtak, amit a nyakában hordott. Az egyik edényen volt egy repedés, míg a másik tökéletes volt és mindig egy teljes adag vizet szállított. A pataktól a házig tartó hosszú séta végén a megrepedt edény már csak félig volt vízzel. Két teljes évig ez így ment. Minden nap a vízhordozó már csak másfél edény vizet szállított vissza a házba. Természetesen a tökéletes edény büszke volt a teljesítményére, hisz tökéletesen csinálta. De a szegény törött cserép szégyellte a tökéletlenségét, és nyomorultnak érezte magát, hogy csak fele annyit tudott teljesíteni... A két év keserűség után egyik nap megszólította a vízhordozót a pataknál.

- Szégyellem magam, mert a víz szivárog egész úton hazafelé.

A vízhordozó így válaszolt a cserépnek:

- Észrevetted, hogy a virágok az ösvényen csak a te oldaladon teremnek, s nem a másik cserép oldalán? Ez azért van így, mert én mindig tudtam a hibádról, és virágmagot szórtam az ösvénynek ennek az oldalára. Mindennap te locsoltad őket, amíg visszasétáltunk. Két éve leszedem ezeket a gyönyörű virágokat, hogy az asztalt díszítsem velük. Ha nem lennél olyan, amilyen vagy, akkor ez a gyönyörűség nem ragyogná be a házamat.

Tanulság:

Mindannyiunknak megvan a saját különleges hibája. Mi mindannyian törött cserépedények vagyunk. De ezek a törések és hibák, amik mindannyiunkban megvannak, teszik az életünket olyan nagyon érdekessé és értékessé. Csak el kell fogadnunk mindenkit olyannak, amilyen, s a jót meglátni másokban.

A legjobbakat kívánom az összes törött cserép barátomnak! ;)

A prédikátor

Egy hideg vasárnapon történt. A templom parkolója hamar megtelt. Ahogy kiszálltam a kocsimból, arra lettem figyelmes, hogy a testvérek valamit sugdolóznak, miközben bemennek a gyülekezetbe. Ahogy közelebb értem, észrevettem egy embert, amint támaszkodik a templom falának. Már majdnem egészen lefeküdt, mintha aludna. Egy hosszú, nagyon rongyos viharkabát volt rajta és egy kalap a fejére húzva, hogy már az arcát sem lehetett látni. Egy kb. 30 éves cipő volt rajta, ami olyan kicsi volt rá, hogy kilógtak a lábujjai. Gondoltam, hogy hajléktalan és hogy alszik, így bementem a templom ajtaján. Bent elkezdtünk beszélgetni. Szóba került a kint fekvő hajléktalan is. Az emberek csak mosolyogtak és suttogtak, de senki sem volt hajlandó behívni, hogy üljön le. Én sem. 

Néhány perc múlva elkezdődött az istentisztelet. Mindenki a prédikátort várta, hogy foglalja el a helyét, és szóljon az Igéből, amikor kinyílt az ajtó. Bejött a hajléktalan, fejét lehajtva végigsétált a padok között. Az emberek zavarban voltak és suttogtak, meg arcokat vágtak. Végigment a szószékig, ahol aztán levette e kalapját és a kabátját. Elszorult a szívem. Ott állt a prédikátorunk… ő volt a hajléktalan. Senki sem szólt egy árva szót sem. A prédikátor elővette a Bibliáját és letette. „Testvéreim, azt hiszem, nem kell mondanom, hogy miről fogok ma prédikálni.” Aztán elkezdett énekelni egy éneket, amelynek így hangzottak a szavai: „Ha tudok segíteni valakin, amint elmegyek mellette. Ha tudok egy vidám szót, mi megnevettette. Ha meg tudom mutatni, hogy az ő útja helytelen, akkor már nem hiábavaló az életem.” 

Vajon hiábavaló az én életem?

(Ajánlotta: Zsigovics Gézáné)

Miért? 

Miért megyek el Isten szavát hallgatni rossz időben is, vagy akkor, ha a kedvem gátol benne?

· Mert Isten minden hetednapot megszentelt, s nem tett kivételt az esős vagy nem szeretem napokkal sem.

· Mert jelenlétemre annál nagyobb szükség lesz, minél kevesebben jönnek el.

· Mert elvárom, hogy a szolgálattal megbízott testvér jelen legyen, és csodálkoznék, ha a rossz idő vagy kedve miatt otthon maradna.

· Mert magatartásom mindenképpen hatással van másokra, akkor is, ha elmegyek, de akkor is, ha otthon maradok.

· Mert lehet, hogy Isten akarata szerint azon a napon különös áldás vár rám.

· Mert a keresztény életnek nem szabad a barométertől vagy szeszélyeimtől függnie. Isten Igéjéhez fűződő viszonyulásom, iránta érzett szeretetem mércéje ez.

· Mert aki ilyen kis nehézségektől visszariad, végül oda jut, hogy már semmit sem tesz meg. Aki csak távolról követi az Urat, könnyen abba a veszélybe kerül, hogy teljesen szem elől veszti Őt.

· Mert nem tudhatom, hogy még hány alkalmon vehetek részt. 
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Molnár Károly: Vers magamról

Ha kedvem van, dicsérem Istenemet,

Buzgó vagyok, senki buzgóbb nem lehet.

Ha nincs kedvem, behúzom a nyakamat,

Minden jótól visszatartom magamat.

Ha kedvem van, éneklek, mint egy madár,

Dicsérem azt, aki nékem hangot ád.

Ha nincs kedvem, felborzolom magamat,

Hiába kértek, az én hangom elakad.

Ha kedvem van, én vagyok a jó hívő,

Imádkozó, minden nemes jótevő.

Annál rosszabb mikor nincsen jókedvem,

Ilyenkor jobb nem találkozni velem.

Ha kedvem van, nincsen nálam jobb ember,

Odaadom a kabátomat is, ha kell.

Ha nincs kedvem, no akkor hiába kérsz,

Elfelejted merről jöttél s merre mész.

Ha kedvem van, olvasom a Bibliát,

S megtalálom magamban a sok hibát.

Ha nincs kedvem, nem olvasok semmit sem,

Olyankor oszt nincs bennem hiba sem.

Ha kedvem van, megyek a gyülekezetbe,

Vágyva vágyom testvéreim körébe.

Ha nincs kedvem, lefekszem és jót alszok,

Csinálhattok tőlem amit akartok.

Ha kedvem van, adok a misszióért,

Erszényemet megnyitom az árvákért.

Ha nincs kedvem, semmi közöm senkihez,

Nem törődöm, legyen velük, ami lesz.

Ha kedvem van, dolgozok én ingyen is,

Fogathattok én velem madarat is.

Ha nincs kedvem, nem dolgozok pénzért sem,

S inkább éhen, vacsorátlan fekszem le.

Ha kedvem van, kötelesség minden jó

Irgalmasság, kegyesség, mind való.

Ha nincs kedvem, nem tartozok semmivel,

Örüljetek, ha köszönök szerivel.

A kedvemre jó lesz hát ha vigyáztok,

Ha én velem célhoz érni akartok.

Eredményhez velem nem megy senki sem

Ha nem beszél ügyesen a nyelvemen.

Ím elmondtam milyen ember vagyok én,

Milyen hívő, és változó keresztyén.

Nem mondok mást, gondolkozzál felette!

Állapítsd meg, ha így van, jól van-e?

<>< <>< <>< <>< <>< <>< <>< <><



A júniusi 

humoros bibliai névkitaláló  

megfejtéseit az új feladványokkal együtt továbbra is várjuk!

Ismét a megadott meghatározásokat írd át, és a Bibliában előforduló szavakat kapsz megfejtésül!

Csodálkozó bagoly szava

Török tiszti jármű

Hézagkészítő famunkás

Szépségverseny utolsó helyezettje

Italos találkozóhelyük

Betakar a zöld növény

Közlekedési eszközén

Görög oszlopfő földet fordít

Kenyérre kenhető hely

Összepakolt szalmakötegem

Füleden be, szádon ki

A következő feladványok egyben találós kérdések is, melyekre szintén várjuk a megoldásokat.

· Életében nem látott kést, 

De mikor levágták,

Könnyűszerrel kötözték meg,

Elgyengült gazdáját.

· Nem kell mellé állvány,

Hiszen egy szobor,

Emberi találmány,

Nem szól, nem papol.

· Füled be ne zárd előtte,

Szívedet is nyisd ki,

Így értheted meg igazán,

S terem százszor annyit.

<>< <>< <>< <>< <>< <>< <>< <><

Könyvajánló

Nem felejtkeztél meg valamiről?

 
(kiadja az Ébredés Alapítvány)

E kis füzet olyan kérdésekre keres választ, igeversekkel alátámasztva, melyek mindenkit foglalkoztatnak, előbb vagy utóbb.

· Mi az ember életének a célja?

· Hogyan találhatunk vissza Istenhez?

· Kicsoda Jézus és mit tett?

· Mi kell az üdvösséghez?

Számunkra is elgondolkodtató lehet, vagy egy-egy barátunkat is meglephetjük vele, akit a helyes irányba szeretnénk terelni.
Mától minden más

Tudod, most új élet vár, bármit is tettél, Ő megbocsát. Hallod, hogy szólít, csak téged hív, Szíved nyitva áll, tudd, hogy ma rád talál! Mostantól új ember vagy, nem kell már félned, Ő támogat. Érzed, hogy szívedbe költözik, csak hinned kell, csak bíznod kell! Most az életed a fénybe vezet, kezdd most el, indulj el! 

Mától minden más, mert örökké élsz majd, Jézus vigyáz rád, megvéd és megtart, Ő ígérte azt, hogy soha el nem hagy, Ő mindig veled jár, és fogja kezed, mert nagyon szeret. Nem tévedhetsz el, ha csak benne bízol, erőt ad az Úr, ha döntened kell. Megvigasztal majd, ha elfáradnál. Ő nem hagy egyedül, Ő a legjobb barát. 

Lesznek majd kérdéseid, rád tör a kétely, a félelem. Ne hagyd, hogy győzzön a kétkedés, Krisztus megtart, hogy szilárdan állj. Minden elpusztul, te akkor is megmaradsz, Benne élsz! Mert az életed a fénybe vezet, kezdd most el, indulj el! 

Mától minden más, mert örökké élsz majd, Jézus vigyáz rád, megvéd és megtart, Ő ígérte azt, hogy soha el nem hagy, Ő mindig veled jár, és fogja kezed, mert nagyon szeret. Nem tévedhetsz el, ha csak benne bízol, erőt ad az Úr, ha döntened kell. Megvigasztal majd, ha elfáradnál. Ő nem hagy egyedül, Ő a legjobb barát. 

Gyülekezeti alkalmaink
Vasárnap  


  9:00 Imaóra


       
  9:45 Istentisztelet

     
17:00 Istentisztelet

Tudd, van egy gyertya

Tudd, van egy gyertya a szívünkben, van kié lobban, van kié nem. De él az Isten, ki lángra gyújthat, és meggyógyíthat, ha Benne élsz.


Hát, hordozd a gyertyát, lángoljon benned, annyian várják, oly sok szív fáj. Törd át az éjet, hadd lássák fényed, tartsd a gyertyát, mert szükség van rá. Óvd a lángját, mert szükség van rá.

Eltévedt testvér, látod, hogy nem megy, ahol kerestél, nem éget láng. Becsaptak téged, de ne add fel kérlek! Elszunnyadt gyertyás szikrára vár. 

Hát, hordozd a gyertyát, lángoljon benned, annyian várják, oly sok szív fáj. Törd át az éjet, hadd lássák fényed, tartsd a gyertyát, mert szükség van rá. Óvd a lángját, mert szükség van rá.

Istenben bízva a holnap hív ma, nézzünk fel együtt most az ég felé. Imában kérve, Jézus nevében, győzzük le végre az éjszakát!

Hát, hordozd a gyertyát, lángoljon benned, annyian várják, oly sok szív fáj. Törd át az éjet, hadd lássák fényed, tartsd a gyertyát, mert szükség van rá. Óvd a lángját, mert szükség van rá.

Ezt a két éneket különösen a bemerítkezőknek, de mindenki másnak is a figyelmébe ajánljuk!

Szerda  


18:00 Istentisztelet

Mindenkit szeretettel hívunk 

és várunk alkalmainkra!

(gyerekeknek 9:00tól vasárnapi iskola)
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