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                                                                                                            2005. december

Ami a szem előtt van

Két utazó angyal megállt, hogy az éjszakát egy tehetős család házában töltse el. A család udvariatlan volt, és megtagadta az angyaloktól, hogy a nagy ház vendégszobájában pihenjék ki magukat. Ehelyett egy picike helyet kaptak a hideg pincében. Amikor kinyújtóztak a kemény padlón, az idősebb angyal meglátott egy lyukat a falon és kijavította azt. Amikor a fiatalabb angyal kérdezte, miért, az idősebb angyal így felelt: "A dolgok nem mindig azok, aminek látszanak." 

A következő éjjel mindketten egy nagyon szegény, de vendégszerető paraszt és felesége házában pihentek. Miután azok azt a kevés ételt is megosztották velük, amilyük volt, átengedték az angyaloknak az ágyukat, ahol ők jót aludtak. Amikor a következő napon a nap felkelt, az 
angyalok könnyek között találták a parasztot és a feleségét. Az egyetlen tehenük, akinek a teje az egyedüli bevételük volt, holtan feküdt a mezőn. A fiatal angyal dühös lett és kérdezte az idősebbet, hogyan hagyhatta, hogy ez megtörténjen. 

Az első embernek mindene megvolt, mégis segítettél neki, vádolta. A második családnak kevese volt, és hagytad, hogy elpusztuljon a tehenük. "A dolgok nem mindig azok, aminek látszanak, mondta ismét az idősebb angyal." Amikor a nagyház hideg pincéjében pihentünk, észrevettem, hogy a falon lévő lyukban arany van. Mivel a tulajdonos olyan mohó volt és nem akarta megosztani szerencsés sorsát, betapasztottam a falat, hogy ne találhassa meg. Amikor az utolsó éjszaka a paraszt ágyában aludtunk, jött a halál angyala, hogy elvigye a feleségét. Helyette odaadtam a tehenet. "A dolgok nem mindig azok, aminek látszanak."  

Néha pontosan az a jó, ami történt csak a dolgok nem annak mutatkoznak, aminek kellene. Ha bízol, csupán arra kell hagyatkoznod, hogy minden eredménynek megvan az előnye. Amíg nem telik el egy kis idő, ezt nem veszed észre.... Néhány ember eljön az életünkbe, és gyorsan elmegy... Néhány ember barát lesz és marad egy kicsit... gyönyörű nyomokat hátrahagyva a szívünkön... A tegnap: történelem. A holnap: misztérium. A ma: ajándék.

Karácsony

A hideg december közepén

Van egy szép nap, mit szeretek én.

Karácsony a neve és te is szereted,

Mert Megváltónk e napon született.

Ez az ünnep a legfontosabb,
Mert megszületett a Megváltó.

Nagy békességben élünk,

S ezért karácsony napján megemlékezünk,

Amíg csak élünk!

Gajdács Rebeka

„Abban az időben Augustus császár parancsot adott, hogy számoljanak össze minden embert, aki a Római Birodalom területén lakott. Ez volt az első népszámlálás. Ebben az időben Szíriában Cirenius volt a helytartó. Mindenki elment tehát saját szülővárosába feliratkozni.

József is elindult a galileai Názáretből Júdeába, Dávid városába, amelyet Betlehemnek neveztek. József Dávid családjából és nemzetségéből származott. Vele volt Mária, a jegyese is, aki akkor gyermeket várt. Amíg azonban Betlehemben voltak, eljött Mária szülésének ideje. Megszülte első kisfiát. A gyermeket bepólyálta és a jászolba fektette, mert a fogadóban nem volt hely számukra.”
Egyszerű fordítású 
 Újszövetség 

alapján a 

Lukács 2:1-7 

versek


Karácsony egy más szemszögből
Élőhitű keresztényként várakozva a közeledő karácsonyra elég sok keresztény érték jut eszünkbe, amelyek különböző mértékben összefüggnek az ünnep mondanivalójával.

Melyek ezek az értékek? A bibliai történetek alapján az első érték, amire gondolhatunk, a megváltás, amiért Jézus e földre született. Gondolhatunk a szeretetre is, amelyet az Atya azzal fejezett ki, hogy elküldte értünk Jézust; vagy akár a kirekesztésre, amelyet Jézus, és szülei kaptak, hogy senki nem fogadta be őket a házába. Aztán gondolhatunk a megalázkodásra, azaz arra, hogy Jézusnak – mint Isten Fiának – az állatok közt kellett megszületnie, de gondolhatunk az ünnep alkalmával történő ajándékozásra is. Gondoljunk ma másképp a karácsonyra. Ne az előbbiekben felsorolt értékekre figyeljünk, hanem gondoljunk ma az Atyára, az Ő személyére. Gondoljunk ez ünnep közeledtével arra, hogy mit is érezhetett az Atya, amikor Jézus emberi testet öltve megszületett. Hogyan nézhette az Atya ezt az egész eseménysorozatot? Milyen érzésekkel lehetett tele az atyai szíve? Isten mindent annak alapján tesz, ahogyan azt már korábban kijelentette prófétái által, így folyamatosan közli az akaratát, ígéreteit, és azok alapján irányítja az eseményeket. Ezért szólt Jeremiás prófétán keresztül is, amikor megígérte, hogy új szövetséget köt az emberiséggel (Jer 31,31). Látta, hogy az embernek szüksége van egy új minőségű kapcsolatra, egy új szövetségi kapcsolatra, amely egy mélyebb, személyesebb kapcsolat Isten és ember között. Ezt az ígéretet Jézus Krisztuson keresztül teljesítette Isten, amelyről így tájékoztatta az emberiséget Ézsaiás próféta által: „Mert egy gyermek születik nékünk, fiú adatik nékünk, és az uralom az ő vállán lészen..." (Ézs 9,6). Isten azt akarja, hogy minden ember üdvözüljön, és az igazság ismeretére eljusson (1Tim 2,4). Ennek érdekében tette az ígéretét, és ezért küldte el Jézust, hogy a világ megváltásának munkáját elvégezze. Az Atya tudta, hogy miért kell Jézusnak a földre születnie, hisz az Ő tervében volt, így örömmel adta folyamatos támogatását Jézus földön való tartózkodásának idejére. Az Atya mindig a kijelentése szerint cselekszik. Azt láthatjuk, hogy az Atya örömmel nézte ezt az eseményt, tudva, hogy mindez az ő tervében volt. Örült annak, hogy az ő megígért megváltói munkája elkezdett látható módon kibontakozni itt a földön. Örült, mert látta, hogy az ígéretei miként teljesednek be az engedelmesség által. Éppen ezért számunkra is egy örömünnep kell, hogy legyen. Örüljünk az Atyával együtt, hogy az Ő terve szerint részesei lettünk a Jézus által biztosított megváltásnak, sőt részesei leszünk a feltámadásnak és az örök életnek is.


A CSILLI-VILLI DIÓ

Egy szentestén történt a Tisza családban, amikor a gyerekek izgatottan várták a családdal az együtt töltött órákat, a közös megemlékezést az Úr Jézus születéséről és természetesen az ajándékozást is.

- Édesapám! Kár, hogy a nagymama nem lehet már velünk ezen a karácsonyon.

- Igen, sajnálom, hogy már nem lehet velünk, de olyan jó az is, hogy ő már egy sokkal boldogabb helyen van. Ő már az Úr Jézussal van, akinek most a születését ünnepeljük. Gyertek, olvassuk is el a Bibliából!

Édesapjuk felolvasta az Úr Jézus születésének történetét, a család pedig figyelmesen hallgatta. A legkisebb fiúnak, Karcsinak a szemei lassan végigmérték a gyönyörű karácsonyfát, s egyszercsak tekintete egy aranydióra tapadt. Nagyon tetszett neki. Amint befejezték az olvasást, hangosan felkiáltott.

- Édesanyám! Ehetek diót?

· Persze, hozom is. 
- Tudod, Karesz, én is szeretem a diót, és ugye azt is tudod, hogy én vagyok az nagyobb, ami azzal jár, hogy nagyobb a gyomrom is… 

- Tessék, már itt is van a dió.

- Karcsi nagyon elszomorodott, mert egy arany dió sem volt a tányérban.

- Édesanyám! Nekem ne ilyet adjál. Kaphatok olyan szép arany színűt?

- Nem lehet, az csak díszítésre való.

- De azok sokkal szebbek!

- Tudom, Karcsi, de elégedj meg a barna dióval, jó?

- Karesz! Jobb neked a barna, gyere együnk együtt. Az aranyhoz úgyis vasfogak kellenek, vagy olyan magas láz, hogy cseppfolyóssá váljon a szádban. Pár száz fok, vagy pár ezer.

- Gyere Karcsi! Itt a te részed.

- Édesanyám, nekem annyira tetszik az az arany dió! Úgy szeretnék olyat enni! Én olyat akarok!

- Hát jó, Karcsi. De akkor a te részed mi esszük meg. Nem kapsz barnát, csak egy aranydiót.

- Jó, jó!

Amikor édesanyja adott neki egy arany színű diót, Karcsi nagy örömmel markolta meg. Biztos volt abban, hogy ő sokkal jobban járt, mint a többiek, de hirtelen felkiáltott.

- De hisz ez üres! Édesapám! Ez becsapós dió!

- Látod, Karcsi. Aki nem hallgat a figyelmeztetésre, az a saját kárán tanul. Édesanyád mondta, hogy az csak díszítésre való, nem evésre. Üres diót ragasztott össze, és azt aranyozta be. De most elégedj meg ezzel, mert hát ezt akartad.

- Azért ne szomorkodj, Karcsikám! Az ünnepi vacsorából és süteményből te sem maradsz ki. Gyertek, menjünk is, nézzük meg, milyen finomságok várnak a konyhában! 

Beszédes történet ez szívünk balgaságáról. Milyen sok kis Karcsik és nagy Károlyok futkosnak a világban, és amíg a látszatra figyelnek, a lelkük éhezik tőle. Mert a kopott, egyszerű jászolban kimondhatatlan nagy ajándékot kaptunk Istentől, az Úr Jézust. Ne vigye el szívünket más csillogós üresség a legnagyobb ajándéktól!

HOROSZKÓP - kicsit másképp

Január 1 és december 31 között születtél?

Akkor Isten kegyelmének jegyében születtél. 

„Mert megjelent az Isten kegyelme minden ember üdvösségére." (Tit. 2:11.)


CSILLAGKÉPED:

„Én (Jézus) vagyok Dávid gyökere és új hajtása, a fényes hajnalcsillag." (Jel. 22,16).

SZERELMED:
„Isten a hozzánk való szerelmét abban mutatta meg, hogy mikor még bűnösök voltunk Krisztus meghalt értünk." (Róma 5:8.)

ÚTJAID: 

„Az Úrnak minden útja kegyelem és hűség azoknak, akik szövetségét és 

bizonyságait megtartják." (Zsolt 25.10). 

PÉNZED: 

„Keressétek először Istennek országát és igazságát, és ezek is mind megadatnak néktek." (Mt 6,33)

JÖVŐD: 

„Kezedben van sorsom." (Zsolt 31,16).

Mindez rád nézve is igaz, ha Jézus Krisztusra bízod életedet, mert akkor már nem kell aggódva faggatnod a horoszkópot, amelyet neked állítottak fel ügyes üzletemberek. Sok ember érzi magát napjainkban elhagyatottnak, sokan elbizonytalanodnak és biztos támaszt keresnek a életben. Ezt a támaszt csak Istenben lehet megtalálni, aki Jézusban Atyánk akar lenni, és gondunkat akarja viselni.



Számomra a bölcs mondások olyanok, mint a sötétben felvillanó fények. Ha nagy sötétséget érzek a körülöttem lévő világban, akkor a bölcs mondások által megpróbálok fényt vinni a lelkembe.

Karácsonykor minden káprázatos körülöttünk, az utcák, bevásárló központok fényárban úsznak. A lelkek mélyén viszont alig pislákol egy kis fény. Az alábbi bölcs mondásokban nagy igazságok vannak, melyeket olvasva sok mindenre fény derülhet bennünk is. 

Milyen az igazi szeretet?

„A szeretet hosszútűrő, kegyes, a szeretet nem irigykedik, a szeretet nem kérkedik, nem fuvalkodik fel. Nem cselekszik éktelenül, nem keresi a maga hasznát, nem gerjed haragra, nem rója fel a gonoszt, nem örül a hamisságnak, de együtt örül az igazsággal, mindent elfedez, mindent hisz, mindent remél, mindent eltűr.” 
„A világ összes anyagai között a szeretetnek van a legerősebb kötőképessége és a legnagyobb teherbíró ereje. A szeretetre a szeretet tesz képessé.” 
„A felebaráti szeretet gyakran int arra, olykor pedig egyenesen parancsolja, hogy sokak javát a magam kizárólagos java fölé helyezzem.” 
„Valakitől szeretetet elfogadni annyit jelent, mint megerősíteni őt élete értelmében. Az egyoldalú adakozás sokszor büszkévé tehet, tesz, az elfogadás viszont alázatosságra tanít.”

„Az adás és elfogadás után a szeretet iskolájának talán a legnehezebb tudomány az elengedés művészete. Elengedni mindent és mindenkit, akiket szerettünk és hinni, hogy a Lélek szabadságában örökre együtt maradhatunk velük.”

„De amíg azt hiszed, hogy dobog valahol egy szív, mely érted dobog, bocsáss meg az embereknek. Egy emberi szív, mely önzetlenül érez irányodban elég, hogy megbocsáss, akiknek önző és komisz szívét megismerted: hogy megbocsáss az emberek összességének. Nem kell sok ahhoz, hogy a reménytelenség közepén megengeszteljenek. Egy ember elég. S nem igaz az sem, hogy nem találkoztál ezzel az emberrel. Csak éppen ideges voltál, vagy türelmetlen és mohó, s odább mentél. Mert ember vagy, s mert ilyen az emberi szív.”

„Keresd az emberek igazi arcát, s élj te is úgy, hogy igazi arcod lássák!”

„Lehet, hogy gyenge még a hangunk,

Lehet, hogy léptünk bizonytalan, 

De indulunk: a szépet, a jót akarjuk,

S érezzük, hogy hitünknek szárnya van.”

„Ha a szeretet int felétek, kövessétek őt; jóllehet minden útja meredek és nehéz. Ha a szeretet átölel, engedjétek át neki magatokat; jóllehet szárnyaiban rejlő kardok sebet ejtenek majd rajtatok. Ha a szeretet szól hozzátok, higgyetek szavának; jóllehet összetörheti álmaitokat.
A szeretet nem ad egyebet, mint önmagát és nem vesz el csupán önmagából. Mert a szeretetnek elég a szeretet. A szeretet nem birtokol és nem birtokolható. Szeressétek egymást, de a szeretetből ne legyen kötelék; legyen inkább hullámzó tenger lelketek partjai között."


„A szeretet és a megbocsátás romba döntik a Sátán munkáját."

„A szeretet nagyobb, mint a halál, hiszen a szeretet maga az Isten. Aki ezt hiszi, annak számára a halál nem pont, hanem kettőspont..." /Gyökössy Endre/

„Mi hozhat segítséget a legsötétebb éjszakában? A tudat, hogy Jézus jobban szeret, mint elgondolhatnám."
„Isten parancsai az Ő szívéből jönnek, kinek lénye a szeretet. Ezek Isten és ember iránti szeretetre hívnak fel. Aki ebben a szeretetben él, betölti az egész törvényt, mert a szeretet az egész törvény feladata." 


„A szeretet sohasem fél attól, hogy túl sokat talál adni."

„Mindig tud adni, akinek a szíve szeretettel van tele. A szeretethez nem kell teli erszény..." 

„Nem az a fontos, hogy mi mindent teszünk, hanem az, hogy mennyi tetteinkben a szeretet."  

„Életed: szeretet üzenet, melyet Szent Lelkével ír az Isten. Bárcsak eljutna a címzettekhez! Ne maradj borítékba zárt levél!" 


„Ne kívánd senki szeretetét. Ne utasítsd el senki szeretetét. Úgy áradjon szereteted, mint a tűz fénye, s melege: mindenkire egyformán. Akik közel jönnek hozzád, azokra több essék fényedből és melegedből, mint akiknek nincs szükségük terád. Családtagjaid, mindennapi társaid, s a hozzád fordulók olyanok legyenek számodra, mint a kályhának a szoba, melynek melegítésére rendelik." 



Cd – ajánló
· Pintér Béla és a csemeték legújabb albuma jelent meg az elmúlt hónapban, melyen 10 aranyos kis dal foglal helyet. Az album a Tik-tak címet kapta, amely egyben a címadó dal, mely az idő múlását próbálja érzékeltetni, s hogy „gyorsan repül az idő, addig gyere, míg nem késő”! De a cd-n találhatók énekek egy bohócról, egy hóemberről, egy kicsi sasról, a Királyról, egy falat kenyérről, a startvonalról, az infomániáról, az Úrhoz tartozásról, sőt, még egy űrhajóról is.

Producerként Pintér Béla és Klári tevékenykedett, a zenét és a szöveget Pintér Béla kapta Istentől. Információt a következő elérhetőségeken lehet kapni: Debrecen 4001, Pf. : 239. , Csemetevonal: 20/4705516, e-mail: csemetek@freemail.hu, valamint weboldal: www.csemetek.hu. Az új cd-t 2000 forintért lehet megvásárolni a fenti elérhetőségeken.
· A Hit gyülekezete kiadásában jelent meg az Indul már a nép című albumuk, mely 3600,- forintért vásárolható meg.
Koncert

2005. december 19-én, a békéscsabai ifjúsági házban Pintér Béla és a csemeték koncertjén voltam. Nagyon jó volt a hangulat és sok dalt énekeltek, amik között a kedvenceim és persze a karácsonyi számok szerepeltek. Minden éneket ismertem, hisz az összes cd-jük 
megvan nekünk. Sok volt a kívülálló, akik szerintem szintén jól érezhették magukat, hisz Pintér Béla lelkesedése mindenkire átragadt. Nem csak gyerekek, hanem felnőttek is részt vettek, akik a koncert végén szinte megrohamozták a Cd-s pultot. Volt, aki többet, volt, aki csak egyet, volt, aki régit, volt, aki újat, de szinte mindenki vett valamelyik albumból.
A Palánta csoport szervezte ezt a koncertet, így az ő nevükben minden gyermek kapott egy karácsonyi cd-t és egy Palánta Posta című újságot. Így mindenki élménnyel és ajándékkal térhetett haza.

Rebi



Kik a kedvenc bibliai szereplőid?

Gondolkozz el, vajon kikről van szó, s jól fogsz szórakozni, SZERINTEM…

· porból gyúrt, kertet gondozós, állatot elnevezős, elalvós, bordát kivevős, feleséget kapós, tőle minden szutykot elfogadós, divattervezős, bokor mögé bújós, válasz alól kibúvós, verejtékkel dolgozós 

· idegennel fecsegős, fáról szakítós, férjének is adó, kígyóra hárítós, nehezen szülős, magva kígyótaposós 

· Istennek tetsző áldozatot bemutatós, vére az égbe kiáltós 

· bárkaépítős állatkerti gondozós, árvíz után lazítós, bortól berúgós, unokáját megátkozós 

· fáraót többször is becsapós, mégis imádkozós, ígéretet elhívős, Istennek tetszős 

· kútbabedobós, rabszolgának eladós, pucéron kirohanós, börtöni álomfejtős és másodikká tevős, bosszúvágyós de megkegyelmezős 

· fiának feleséget szerzős, de fiát vesztős, menyét elfelejtős paráználkodós, később kitudódós, ikreket kapós 

· egyiptomit megölős majd Istennel találkozós, népet vezető kőfaragó, földre be nem menő törvényadós 

· parázna, de kémeket elrejtős, Krisztus nemzetiségtáblájába bekerülős 

· óriásokat látó mégsem megijedős, mások miatt pusztát végigjárós, mégis bemenős, bárhová lépős, mindent megkapós  

· oroszlánölős mézevő és rókafogó, nőket hajszoló hosszú hajú titkát kiadós, hajvisszanövős, halálával sokakat megölős 

· gyermeket nem kapós megvetett, templomba lemenős, némán imádkozós, majd örülős, gyermeket az Úrnak adó 

· más országból feleséget szerző, szőlőtulajdonost megölős, Urat bosszantós, esőt nem kapós, harcban elesős 

· varázslós, gonosz tanácsadós, prófétaüldözős, ablakból kidobós, vérét kutyákkal felnyalatós 

· fogságba vivős, álmokat látós oda nem figyelős, állattá levős karmokat növesztős, királyságot visszaszerzős Istennek dicsőséget adós 

· szobrot nem imádós, kemencébe dobós, Istennel lángolós, mégis kijövős  

· teveszőrruhát hordó pusztai útkészítős, másokat leviperázós, királynak frankót megmondó fejvesztős 

· másokra villámot kérős, szeretetet prédikálós, Krisztus előtt összerogyós, látomást látós 

· tömeget megkerülős, tetőt megbontós, leeresztős, meggyógyulós 

· Vele együtt keresztrefeszítős, mégis bűnbánós, ma Vele együtt a paradicsomban levős 

A mosoly értéke

Semmibe sem kerül, de sokat teremt.  Gazdaggá teszi azokat, akik kapják, de nem juttatja koldusbotra azokat, akik adják. Egy pillanatig él csak, de emléke néha örökké megmarad. Senki sem olyan gazdag, hogy meglehetne nélküle és senki sem olyan szegény, hogy ne lenne gazdagabb tőle. Táplálja a jóakaratot az üzleti életben, boldogságot teremt az otthonban és mindenütt a barátság biztos jele. Pihenés az elfáradt embernek, napfény a csüggedőnek, világosság a szomorkodónak és a természet legnagyszerűbb ellenszere a bajokkal szemben. Nem jelent földi javakat senki számára. Nem lehet megvenni, elkérni, kölcsönadni vagy ellopni - csak önként lehet odaadni. Ha valaki már túl fáradt ahhoz, hogy mosolyogni tudjon, akkor legalább te nézz rá derülten! Senkinek nincs annyira szüksége a mosolyodra, mint annak, aki maga már nem tud mosolyogni! Ha meg akarod kedveltetni magad az emberekkel, akkor: MOSOLYOGJ!!!

A Te világosságod világítson!

Egy anyuka a kislányával kézen fogva mentek hazafelé a templomból. Egyszer csak a kislány az anyjához fordult és megkérdezte:
- Anyu, van valami, amit nem nagyon értek abból, amit a pap bácsi mondott ma reggel...
- És mi, ami megzavart, kicsim? - kérdezte az édesanyja mosolyogva.
- Hááát, a pap bácsi azt mondta, hogy Isten nagyobb, mint mi. Ez igaz, anyu?
- Igen, ez igaz.
- És azt is mondta, hogy Isten bennünk lakik. Ez is igaz?
- Igen, Isten bennünk lakozik.
- De hát anyu, ha Isten nagyobb, mint mi és ha Ő bennünk lakozik, akkor nem kéne látszódjon legalább egy kicsit?
(Mt.5:16)

Gyülekezeti alkalmaink

Vasárnap  


  9:00 Imaóra


       
  9:45 Istentisztelet

     
17:00 Istentisztelet

(gyerekeknek 9:00tól vasárnapi iskola)

Szerda  


18:00 Istentisztelet

Mindenkit szeretettel hívunk 

és várunk alkalmainkra!
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