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                                      Az Újkígyósi Baptista Gyülekezet lapja


                                                                                                            2006. március
Megtöretés
„De én vigadozni fogok az Úr előtt, 

örvendezek szabadító Istenem előtt. 

A Jahve az én Uram ad nekem erőt.”
Habakuk 3 : 18

Amikor a galileai fiú odavitte kenyerét Jézushoz, mit tett az Úr azzal? 

Megtörte!

Isten mindig megtöri azt, amit neki felajánlanak. Ő megtöri azt, amit átvesz, azután megáldja és felhasználja az emberek szükségeinek kielégítésére.

Vajon megegyezik-e a te tapasztalatod az én tapasztalatommal? Átadod magadat az Úrnak, és egyszerre csak olyan rosszul megy minden, hogy kísértésbe esel, és megpróbálsz hibát találni Isten terveiben és akaratában. 

Ha megmaradsz ebben a magatartásban, ez azt is jelenti, hogy megtörettél, de milyen célra? Már túlmentél azon a ponton, ahol a világ még a hasznodat vehetné, de nem értél el még oda, ahol Istennek használhatnál.

Ez a tragédiája sok keresztyén embernek! Azt akarjuk, hogy használjon bennünket Isten? Akkor napról – napra adjuk meg neki azt, amit kíván. Ne keressünk hibát az Ő útjaiban, hanem fogadjuk el dicsérettel és örvendező várakozással azt, amit Ő tenni akar velünk. 

Watchman Nee



Egy kérdés állított meg

Balestem után a kórházból a rehabilitációs intézetbe kerültem, ahol három hónapot töltöttem el. Nagyon kemény, kitartó, szorgalmas munkával kellett megdolgoznom azért, hogy életem a normális kerékvágásba zökkenjen. A nulláról kellett felküzdenem magam arra a pontra, ahonnan a balesetem miatt alázuhantam. A rendszeres torna és a felsőtest erősítése lassan, szinte csigalassúsággal hozta meg gyümölcsét.

A tragédia - hogy eltörött a gerincem - letargiába döntött, amit Isten irgalmas szeretetében megnyilvánuló segítségével vészeltem át. Embertelen, szigorú módon hozták tudtomra, hogy életem hátralévő részét tolószékben fogom leélni. A kegyetlen értesítési mód, valamint értelmetlennek látszó életem gyermeteges sírásra késztetett, de végül Istenbe vetett hitem átsegített a halálból az életre.

Nagyon féltem attól, hogy környezetem milyen meggondolás alapján fog befogadni. Az emberek előítéleteitől tartottam, mert - pláne faluhelyen - a túlnyomó többség egy ilyen baleset után azt emlegeti:
 "Jobb lett volna, ha nem marad meg!"

Az intézetben ennek ellenkezőjét tanultam, mert az ember tolószékben is megtalálja élete pozitív tartalmát. 

Első hazalátogatásom alkalmával kételyeim feszültsége oldódott. Családom és ismerőseim arcán láttam a szánakozás jelét, ami számomra megnyugtató és bátorító volt.

Több sorstársam - akik már megjárták a "hadak útját" - jó előre felkészítettek a várható sajnálatnyilvánítás elleni védekezésre. Itt hallottam "Guttman mondás"- t, ami nagyon nagy igazságot fejez ki: 
"A bénult ember éppolyan ember, mint a többi, csak helyzetváltoztatási problémái vannak, amelyek megoldásában segítséget igényel." 
Ezt a segítséget - hála legyen érte Istennek - csak a legelején kellet igénybe vennem.

Mikor a gyógykezelések befejezése után otthonomba kerültem, megpróbáltam az ajándékba kapott életemmel új életformát kialakítani. Az elején nem tudtam mit kezdeni tétlen óráimmal. Nagy buzgósággal álltam neki olvasni, de rádöbbentem, hogy ezt egész nap nem csinálhatom. Megpróbáltam házimunkával eltölteni a nehezen múló perceket, és hamarosan rájöttem a munka örömére. Tisztán tartottam a házat, megfőztem, és még a mosásra is volt gondom.

Családom, amikor fáradtan hazaért napi munkájából, örömmel nyugtázta tevékenységemet, de némi korholást is kaptam. Nem azért, mert elrontottam volna valamit, hanem amiért nem pihenéssel töltöttem az időmet. Nagyon nehéz volt megértetnem családommal, hogy én nem vagyok beteg.

Jóleső érzésben teltek napjaim, mert hasznára lehettem szeretteimnek. Napjaimat sorrend szerint állítottam össze; tehetségem, ügyességem, de legfőképpen Istentől kapott erőm alapján egyre több dolgot tudtam elvégezni. 

Leírhatatlan öröm volt, amikor ismét mehettem vasárnaponként istentiszteletre. Kezdtem érezni, hogy életem újra tartalmassá válik. Nagyon nagy boldogság volt, amikor egy hycomat Trabantot vásárolhattam. Most már e közlekedési eszköz révén bárhová "mehetek", és újra kitárult a - már bezártnak vélt - világ előttem.

Ügyességem növekedésével lehetőség nyílott arra is, hogy munkahelyet keressek, és ismerőseim segítségével sikerült is egy megfelelőt találnom, ahol minden segítség nélkül elvégzem a rám bízott munkát. 

Embertársi és baráti kapcsolatok újra visszaálltak, sőt talán bővültek is. 

A napokban, gondolataim összegzésekor, egy szívemből feltörő kérdés állított meg: Mi lett volna velem Isten segítsége nélkül? A legcsiszoltabb és legkeresettebb szavakba öntött hála nem képes megköszönni Isten végtelen kegyelmét, szeretetét és hűségét, amelyet életem legkeserűbb perceiben tapasztaltam meg legjobban.

T. S. T.

Soli Deo gloria!

(115. zsoltár)
Ne nekünk, Uram, ne nekünk,

hanem a Te nagy nevednek szerezz dicsőséget szeretetedért és hűségedért!

Miért mondanák a pogányok:

Hol van az ő Istenük?

A mi Istenünk a mennyben van,

megalkotott mindent, amit akart!

A bálványok ezüstből és aranyból vannak, emberi kéz csinálmányai.

Van szájuk, de nem beszélnek,

van szemük, de nem látnak.

Van fülük, de nem hallanak,

van orruk, de nem szagolnak.

Van kezük, de nem tapintanak,

van lábuk, de nem járnak,

nem jön ki hang a torkukon.

Hozzájuk hasonlók lesznek készítőik,

és mindazok, akik bennük bíznak.

Izráel, az Úrban bízzál!

Segítséges és pajzsod Ő.

Áron háza az Úrban bízzál!

Segítséged és pajzsod Ő.

Akik félitek az Urat, az Úrban bízzatok!

Segítségetek és pajzsotok Ő.

Gondol ránk az Úr, meg fog áldani.

Megáldja Izráel házát.

Megáldja azokat, akik félik az Urat,

a kicsinyeket a nagyokkal együtt.

Szaporítson meg titeket az Úr,

titeket és fiaitokat!

Áldjon meg titeket az Úr,

aki az eget és a  földet alkotta!

Az egek az Úr egei,

de a földet az embereknek adta.

Nem a halottak dicsérik az Urat,

hanem azok, akik a csend honába tértek,

hanem mi, mi áldjuk az Urat

most és mindörökké.

Dicsérjétek az Urat!




A Kapcsolat tisztasága

Máté 4: 20, 22, 25; 5: 1, 17-25.

Ez volt a címe egy előadásnak, amit mostanában hallottam. Álljon itt most néhány észrevétel az ott elhangzottakból, amin mindannyiunknak érdemes elgondolkoznunk. 

· A szabadság leple alatt a szabadosságot akarják behozni, mondván az embernek mindenhez joga van… de ez nincs így! A teremtő Isten tervét megbírálni, nyirbálni, félretenni nincs joga senkinek. Kipusztuláshoz vezetne. Isten nem ezt tervezi! 

· Istennel való kapcsolat tisztasága: Isten teljesen tisztán jön ebbe a kapcsolatba és mindig tiszta is marad… sérülsz, de van lehetőséged hozzá menni, minden bűnt letehetsz elé, ő teljesen megtisztít és helyreállít… viszont néhány bűn következményét a megbocsátás után is kénytelen vagy hordozni.

· A kijelölt igében többször is olvashatjuk, hogy Jézus találkozott az emberekkel, beszélt velük, elhívta őket és ők követték őt. Ne embereket kövessetek, mert az emberekben csalódni fogtok... Nem egymást követték, hanem Jézust. Ő bármilyen mélységből ki tud emelni, lelkileg-testileg képes meggyógyítani. Legyünk mindig észnél, ha Jézus hív.

· Mi lesz, ha követjük? Újjászületünk, Isten Szentlelke munkálkodik bennünk, de nem egy szempillantás alatt történik mindez… Sokan félnek megtérni… Lehet, hogy jársz a gyülekezetbe, ilyen-olyan alkalmakra (ifire, vasárnapi iskolába), jól érzed ott magad és szeretnéd is követni Jézust, de félsz, mert tudod, hogy van az életedben olyan dolog, amit nem néznének jó szemmel a gyülekezetben, nem tudsz még elszakadni ezektől, de előbb-utóbb le tudod majd ezt is tenni. Ne félj 


megtérni! A kereszténység, Krisztus–követés nem valami szabályrendszer, hanem kapcsolat Jézussal! Jézus a szabadító, nem szabad tőle félni. Akik minket ismernek, vajon ismerik-e a bennünk lakó Krisztust is? S vajon akik egyszer elmentek a gyülekezetbe, milyen következtetést vontak le?

· A biológiai születés után is gyarapodnak a gyerekek… Hízzunk mi is! Növekedjünk a hitben. Sokszor kritikát mondunk: ebben a gyülekezetben nem lehet növekedni, XY nem jól beszél… 2Korinthus 3 : 5. „Tehát az, aki a Lelket adja nektek és hatalmas erőkkel munkálkodik közöttetek, vajon a törvény cselekedetei, vagy a hit igéjének hallása által teszi-e ezt?” A növekedést Isten adja. Nem azt a kifogást kell mondani, hogy az igehirdető, a gyülekezet nem jó, mindezek eszközök a növekedésben. Isten ad növekedést, ha van élő kapcsolatod Istennel, s ez nem megy áldozathozatal nélkül. (Gondoljunk arra az Opel reklámra, melyben az apuka arra bíztatja gyermekét, hogy „te is vezetheted ha nagy leszel”! Mit tesz erre a kisfiú? Abban bízva, hogy apja betartja majd ígéretét, súlyt köt a lábára, hogy nyúljon pár centit - ez a hit.) A teljes odaadás hiányzik sokakból. Isten ad növekedést, neked nyújtózni, kérni kell és kapcsolatban maradni Vele. Hogyan lehetséges ez? Ha fogyasztod az igét, a kegyelem evangéliumát, s hittel, értelemmel olvasod, száddal megvallod, szíveddel hiszed. 

· Kötelességünk is van, hogy növekedjünk és fogyasszunk. Ne a Bibliával böjtölj!

· Kerüljön a szentlélek uralma alá az életed.

· Legyen megújult egyházunk, s ez rajtad kezdődjön el!



Isten óvjon attól, hogy sötétségünk szembetűnőbb legyen, mint világosságunk.

Ha nem tudjuk a pusztaságot legelővé változtatni, akkor törekedjünk legalább arra, hogy ott, ahol azelőtt egy fűszál nőtt, nőjön kettő; már ez is valami.

Tégy meg mindent, amire képes vagy, mert annyi az életben a tennivaló, hogy kár minden erőért, amely kárba vész.

Zsoltárral az ajkunkon kiléphetünk a küzdelem porondjára, félrevonulhatunk az ünnep csendjébe, odaállhatunk a szenvedő betegágyához, beköszönhetünk a vendéglátó házába, beléphetünk a templomba, bemehetünk az imakamrába – sőt, még a Mennyországba is.
A derűs keresztyén jó ajánlás a hithez. Ahogyan a kirakat elé állsz megnézni, mi mindent lehet ott venni, éppen úgy tekintenek az emberek az arcodra, vajon mi is lakik a szívedben.

Nem igazi szolgája az Úrnak az, aki maga választja ki működése terét. Dolgozz és tevékenykedjél úgy és ott, ahogy és ahol a Mester akarja. Az őszinte szolgálatkészség vezérgondolata:  


„Nem az én, hanem a Te akaratod legyen! Uram, mit akarsz, hogy cselekedjem?”


Minden fűszálnak megvan a maga harmatcseppje.
Egy kalap alatt két arcot viselni nem a legritkább jelenség. Sok ember oly szelídnek látszik, mintha a vaj sem olvadna el a szájában és mégis, ha a célja úgy kívánja, tüzet okád.

Ahogy a kisebb bárka bevitorlázhat az olyan kikötőkbe is, amelybe a mélyebb járatú hajók nem képesek befutni, lelkünknek rövid fohásza, vagy sóhaja is mennybe jut, hogy ott értékes rakományt vegyen fel. Teheti ezt még akkor is, ha lelkünk ellenszéltől akadályozva van.
Vállalkozásaidnál figyelj arra, hogy sose lépj olyan, mederbe, amelynek nem látod a fenekét. Ne hidd el, ami a pénzeszacskóra van írva, hanem nézd és olvasd meg annak tartalmát. Nyisd ki a zsákot, mielőtt megvásárolod, mert aki zsákban macskát vesz, beleegyezett abba, hogy becsapják.


C. H. Spurgeon



Filmajánló! – Narnia krónikái

A film köztudottan keresztyén írója mesébe illesztette az evangéliumot…

A történet 4 gyermekről (Lucy, Susan, Peter, Edmund) szól, akiket a háború miatt elválasztanak szüleiktől. Egy professzorhoz kerülnek, akinek egy titokzatos szekrény van a birtokában. Ezen a szekrényen keresztül juthat el bárki Narniába, ahol már 100 éve tombol a tél a Fehér boszorkány miatt, aki átvette az ország felett az uralmat. Ámde terjed a hír, hogy Narnia királya hamarosan vissza fog térni, és ez az idő bizony nagyon közel van…

A 4 gyerek közül az egyik (Edmund) elárulja testvéreit, amikor azonban rádöbben tettének következményeire, felébred benne a lelkiismeret és megbánja tettét. A boszorka viszont fogva tartja őt. A többi testvérének pedig menekülnie kell előle, mert el akarja őket kapni azért, mert a jóslat azt mondja, hogy le fogják őt győzni és hatalmát átveszik az ország felett. 
A gyerekek sikeresen megmenekülnek és végre rátalálnak a Királyra, akit Aslan-nak neveznek (aki egy oroszlán), az árulót pedig a király alattvalói szerzik vissza a rabságból. 
Ennek következtében a Fehér Boszorkány eljön az árulóért, hogy vérét vegye, ám a Király ezt nem engedi, hanem önmagát ajánlja fel érte. 
A boszorkány elfogadja az alkut, és ezzel azt hiszi, hogy megnyerte a csatát, hisz ő maga alázza és öli meg a Királyt. Azonban nem számol azzal a ténnyel, hogy jóslatban az szerepel, hogy ha valaki önmagát ártatlanul odaadja egy bűnösért, az a saját életét kapja vissza! Így a Király feltámad és vezetésével a csatát megnyerik. A 4 gyermek pedig Narnia királyai és királynői lesznek.
Így ér véget a történet, amely nagyszerűen bemutatja a gonosz erejét és mesterkedéseit, valamint a jó győzelmét a gonosz felett és a megérdemelt jutalom ékességét a munka után.

Ebben a filmben azonban nemcsak ennyi történik, hanem a felszín alatt ott lapul az Igazság, vagyis az evangélium. Történetesen sok párhuzamot vonhatunk, ha jobban belegondolunk a film eseményeibe. A Fehér Boszorkány a Gonoszt, az áruló (Edmund) Júdást, az Oroszlán (Aslan) Jézust, a 4 gyermek a hívőket (akik a harc végén koronát kapnak) jelenítik meg, azonban még sok hasonló vonást fedezhetünk fel a filmben, mint például a kárpit kettéválását, a feltámadást és még számos más dolgot. 
(Rebi és Rami)
Megjelent a Jelige legújabb száma, ami a baptista fiatalok első számú magazinja, igaz, Fiatalok a Krisztusért Magyarország Alapítvány gondozásában jelenik meg. Alcíme a Hitről és életről fiataloknak, kortalanoknak.
Néhány ízelítő most a 29. számból:
”Én le vagyok bénulva, de neked mi a kifogásod?”
Ron Heagy elismert szónok és már sok százezer embert bátorított arra, hogy az életünk a hozzáállásunktól függ, hozzáállásunkat pedig Isten tudja motiválni.  Az ő szájából hallva mindez különös jelentőséggel bír, hiszen ez a kivételes fiatalember nyaktól lefelé teljesen béna. 
Vele Fancsali Gábor készített interjút.


A legnagyobb titok
Szeretjük a titkokat, különösen szeretjük azt, ha beavatnak bennünket egy titokba. Úgy érezzük tőle, hogy olyan információhoz jutottunk, ami csak kevesek számára hozzáférhető. Isten az Efézusi levélben egy nagy titokról beszél, amit viszont minden emberrel meg kívánt osztani, az Ő akaratának titkát, az Idő teljességének arról a rendjéről, hogy Krisztusban újra egybe foglal mindeneket, azt is, ami a mennyben, azt is ami a földön van. (Ef. 1: 9-10) Talán nehéz ez a megfogalmazás, de mivel a legnagyobb titokról van szó, ezért érdemes megfejtenünk, elgondolkodnunk rajta. 

Erről elmélkedik Merényi Zoltán.


Továbbra is nyitva a Vészbejárat
Egy beszélgetés olvasható a rap-duó tagjaival a közelmúlt eseményeiről és jövőbeli terveikről. 
Az interjút Szabó Szilvia készítette.

A www.jelige.hu és www.yfc.hu –internetes oldalakon több információt is meg lehet találni az újságról.

Békési Ifjúsági Konferencia 2006.

Hamarosan itt a békési konfi, melynek koncepciója a KonFittnes lesz.
Helye és ideje: Békés Városi Sportcsarnok, 2006. márc. 31. - április 2.

Jelentkezési határidő: április 20.

Bővebb információt a www.ifibekes.uw.hu – n.

Shirchadasj & band
Awesome – címmel érkezik 21. magyarországi turnéjára a Holland Shirchadasj & Band. Felrázó rock, eredeti néger black-gospel, szívből jövő dicsőítés – mindezt megtalálod a Shirchadasj műsorában! 

Békéscsabán május 3-án az Evangélikus Nagytemplomban 19. 00 órai kezdettel adnak koncertet.

Bővebb információ: www.shirchadasj.com
Linda Dillow – Áldások könyve
Milyen a hitem, ha csapások érnek? Hogyan lehetünk erősek, amikor világunk a szemünk láttára válik semmivé? Hogyan kellene fogadnunk a próbák, a depresszió és a csüggedés hullámait, amelyek özönvízzel fenyegetik a lelkünket?

Az áldások könyve választ ad a fenti kérdésekre. A Zsoltárokban elrejtett arcképek megmutatják, milyen is a hit a próbák idején. Segítségükkel Linda Dillow, a szerző segít felidézni, hogyan emlékezzünk vissza, mit tett Isten, hogyan rejtőzzünk el az Úrban, hogyan ragaszkodjunk hozzá, hogyan dicsérjük mindazért, amit nem látunk. 

A könyvben található 4 hetes bibliatanulmányozási terv segít felfedezni Isten Igéjének bátorító igazságát.

A Monty Taylor kiadónál megjelent művei: A társ, Akinél a szív lecsendesül, Intim kérdések, Érdemes várni



A hálaadásról

A hálaadás témaköre sohasem egy elvont, a valós világot nélkülöző gondolatkör. Megelégedett felek kapcsolatát fejezi ki a gyakorlati életben. Valaki átad egy megfelelő minőségű, értékű dolgot (ami lehet egy tárgy, de lehet akár szeretetteljes cselekedet), míg egy másik fél átveszi azt, és tapasztalja áldását.

Claus Westermann teológus gondolata jut az eszembe, aki az ószövetségi teológiával kapcsolatban a következőket mondta: 

„Az Ószövetség történetet mond el. Ebben a történetben az Isten cselekvést és az erre adott emberi választ láthatjuk.”

A hálaadás is erről szól. (1) Isten cselekszik, és (2) az ember válaszol rá.

Először ejtsünk szót arról, mit érzékelhetünk a körülöttünk lévő világból, Isten cselekvéseiből!
1. Számtalan zsoltár és ének beszéli el azt, hogy Isten teremtett világa milyen sokszínű, és érzékszerveinkkel hogyan ismerhető meg. (pl. a 111. Zsoltár) Hálásaknak kell lennünk a teremtett világért, de azért is, hogy Isten érzékszerveket teremtett a csodálatos világ megismerésére. 

Sokszor ezeket az érzékszerveket egyáltalán nem, vagy csak részben használjuk arra, amire teremtve lett. A Biblia sokat beszél az érzéketlen kezekről, amelyek simogatás helyett ölnek, beszél a kígyómérget árasztó nyelvről, a kapzsi vágyakkal teli szemekről, a rágalomra megnyitott fülről, stb.

Isten munkája, természete megismerhető lenne, ha az ember értelmesen használná az érzékszerveit és nem a kéjvágyait, kívánságait hajszolná vég nélkül. (Róma 1: 19-32.)

Ha az érzékszerveinkkel van baj – fizikai értelemben -, akkor elmegyünk az orvoshoz, megvizsgáljuk, és ha kell, akkor meg is műttetjük. Vajon miért?

Mert szeretnénk élvezni az életet, és gyönyörködni a színekben, az ízekben, a hangokban, a formákban…

A lelki életben is szükséges, hogy jól tájékozódjunk. Ki kell használnunk a lehetőségeket Isten megtapasztalásában, amelyet a teremtett világ által kínál. Szükségünk van orvosra, hogy meggyógyítsa lelki érzékelőinket!  

Mennyi mindenről lemaradunk ebben a rohanó világban! Most játékból kösd be a szemed, és szagold meg néhány gyümölcs illatát. Ugye milyen zamatos még az illatán keresztül is! Esetleg hallgasd meg az esti csendben azt, amire eddig nem figyeltél! Bekötött szemmel mozogj fél órát a lakásodban, és utána mindjárt adj is hálát a látásodért! Mennyire változatos és szép ez a világ, ha érzékelőinket kieresztettük felé!
2. Az előbbiekben egy ember képe került elém, aki átvetett lábakkal dőzsöl a jóban és élvezi azt. Isten nem csak arra tanít meg bennünket, hogy elvegyük a jó dolgokat és élvezzük, hanem arra is, hogyan építkezzünk az ő oltárán. A boldogságra vágyó ember életében a válasz sohasem maradhat el. A válasz azonban sosem automatikus. Az ember természetesnek veszi, ha kiszolgálják, teljesítik minden kérését, figyelik minden rezdülését. Istenünk jó szülőhöz mérten megtanít arra, hogy köszönömöt tudjunk mondani. 

Hogyan tanít még? Először is végtelenül szeret. Akkor is szeret, ha nem érdemeljük meg. Annyira szeret, hogy az első áldozatot ő hozza meg a kettőnk kapcsolatában: Jézus Krisztust ajándékozza életünkért.

Azután gondoskodik. Bőségesen árasztja ránk áldását. Mindent megad, amire szükségünk van. Sőt, még emlékeztetőket is beépít a rendszerébe, hogy el ne felejtsük mennyi jót tett velünk. Végül elvonásokkal is nevel, hogy hálásabbak legyünk. Az egészségből, a gazdagságból, a kényelemből elvesz valamennyit, hogy elgondolkozzunk hogyan is állunk a mindenható Istennel. (Jób könyve 33)
Oltárt építeni nem lehet anélkül, hogy az ember ne kötelezné el magát Isten szolgálatára. (Róma 6 : 19-23.) Csak az Istennek szentelt életképes meghozni a hálaadás gyümölcsét. Sineár földjén hatalmas oltárt szeretett volna építeni az ember. (1Mózes 11) A maga dicsőségére építette volna fel. Sohasem készült el…
Ma is épülnek az önhittség oltárai! Nagyon sok energiába kerül, de soha nem fog elkészülni. Mert Isten nem engedi! Mégis rámehet az életük is! Hát nem könnyebb Istennek átadni az életünk és élvezni gazdagságát, szépségét, és hálaadással megadni Istennek a tiszteletet?
 Két terített asztal készült az imént pontokba szedve. Az egyiket Isten készítette, amikor a gondviselés pázsitjára kiterítette előttünk az ajándékait. Legyünk hálával, imádattal iránta!

Majd egy másik asztal is megterült, a hála oltára, amit nekünk kell megépíteni. Könyörögjünk, hogy felismerjük, hogy ez áldott függésben Isten kiárasztja ránk áldását! 

Legyen teljessé az ember és az Isten kapcsolata azáltal, hogy az ember hálás válasza is megszületik, oly rendszeresen, mint ahogyan Isten cselekszik!
Kesjár Zsolt
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Gondolatok a vallás sokszínűségéről

Modern korunkban sokan úgy gondolják, hogy a vallások mind egyformák és ugyanazt tanítják csak különböző formátumban. Ez nagy tévedés, nem vezet minden út ugyanoda! 
Hogyan alakult ki ez a vallási relativizmus? Mármint az, hogy mindenki ugyanabban hisz és minden vallás ugyanahhoz az Istenhez vezet, különbség, csak a kultúrák miatt következik be és formai változataik vannak. 

1989 előtt 33 vallási közösség volt, ma több mint 200 van. Ezt a sokszínűséget nehéz átlátni, ugyanakkor meg is ismerni, hisz sok vallás van és nincs idő ezek áttekintésére.
Ha minden vallás ugyanoda vezet, a következő problémák merülhetnek fel az emberekben: 

· Minden mindegy, hisz a vége a lényeg, ami elvileg ugyanaz

· Elítélik a vallások térítő tevékenységét, hisz mindenki üdvözül. 

· Nem értik, hogy miért térnek át az emberek ide-oda, amikor közös a céljuk. 

· A tolerancia nevében a világnézeteket elfogadják.
· A megtérés leszűkül a bizonyságtétel szintjére, nem kell rajta gondolkozni, hogy igaz-e, logikus-e mindaz, amit vallok.
· Értékítéletet szabad mondani.
· Rengeteg a tudatos megtévesztés. 

A mai hegyi beszéd úgy hangozhatna: Boldogok a felszínesek, mert nem zavarják egymást. Nem találnak a másik vallásában hibát. Nem közügy, hanem magánügy a vallás, nem az a kérdés, hogy igaz-e, hanem, hogy tetszik-e. Ugyanakkor azt is mondják, hogy szeresd felebarátod vallását. Azt toleráljuk, akinek világnézete nem veti ki a másik hitét. 

Türelmesnek és toleránsnak kell lenni a másik emberrel, de nem a világnézetével, 
hanem magával az emberrel szemben. Például a mormon vallásnak fikció az eredete. Ezzel a nézettel nem lehet toleránsnak lenni. 

Élethelyzeteken keresztül mutatja meg Isten, hogy valójában milyen és megismerteti magát, jön utánunk. Hogy milyen istenképed van? Attól függ, milyen tapasztalataid, élményeid vannak. A hegyre fel is több út vezet, de itt nem egy hegyről van szó, hiszen Istent nem lehet leegyszerűsíteni.
Minden vallás keres egy megoldást, de ehhez más az útjuk és más a céljuk is. 
· A keresztényeknél a cél: örök élet Jézussal,

· A buddhizmusban a megvilágosodás és a végleges halál, hogy ne kelljen újra születni

· A mormonoknál, ha meghalnak isten lesz belőlük és a saját bolygójukat népesítik majd be.
· Az iszlámban van az ember, akinek Allah parancsolatait tennie kell és akkor bűnös, ha nem teszi ezeket. Nincs üdvbizonyossága, nem tudhatja mi lesz vele, Allah hogy dönt. (Allah nem egyenlő Istennel, csak maga a név alakja jelenti azt.) Allahnak nincs fia, aki emberré lett volna. Náluk nem is lehet megismerni istent. 
Világosan látszik, hogy ezek az utak nem ugyanoda vezetnek. Különböznek az Isten képek és ezek különböző életutakat produkálhatnak. Ez nem mindegy, hogy milyen. Isten kell, hogy világosságot gyújtson, de kell az emberi meggyőzés és az információk átadása is együtt, ez az evangélizálás. Mindenki legyen Krisztus-szakértő, azonban nem feltétlenül kell vallás-szakértőnek lenni.

Ahogy megélem a hitem, az még nem bizonyíték arra, hogy az én vallásom az igaz. Ha megváltozik az életem, az sem bizonyíték. Amit Isten tett, az a bizonyíték.
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I. Decemberi számunk ’Kik a kedvenc bibliai szereplőid?’ megfejtései a következők voltak:

Ádám

Éva

Ábel

Nóé

Ábrahám

József

Júda

Mózes

Ráháb

Józsué

Sámson

Anna

Akháb

Jézabel

Sidrák, Misák, Abednégó

János (keresztelő)

Péter

A béna, akit 4en vittek

A megtérő lator
II.” ISMERI A DALT?”

A következő játékunkban egy ifjúsági ének sorát adtuk meg, s abból kell kitalálni, hogy vajon mi is lehet a címe!

1. Az Ő hűsége pajzs és vért

2. De mindezt legyőzted Te már!

3. Mint rózsaszál a sárba taposva…
4. Sorsom Tiéd, szelíden hívtál, itt vagyok!
5. Egy pillantásod, ha megtalál, az többet jelent minden szónál!
6. Hisz az Úr kősziklám, megváltásom fénye

7. Rajtad van már szent ruhád és koronád

8. Elvetted minden bűnömet, hála Neked, hála Neked

9. Jelenléted erőt ad nekem

10. Te vagy minden kincsem, sokat jelentesz nekem

Ezen játékunk első 3 helyes megfejtőjének a Szeráf legújabb cd-jét adjuk jutalmul.
III. Hol van megírva?

„Jó az Úr, örökké való az Ő kegyelme, és nemzedékről nemzedékre való az Ő hűsége!”

„Nem maradok el tőled, sem el nem hagylak téged!”

„Törekedjünk a tökéletességre!”

„Ne hanyagold el a benned lévő kegyelmi ajándékot!”

„Jó dolog dicsérni az Urat!”

Jó szórakozást és sikeres megfejtéseket! (

A Zenecsoportról
2006. januárjában újra indult az újkígyósi baptista fiatalok szolgálócsoportja.

Ez a szekció egy zongorista, egy dobos, egy gitáros és egy szintetizátoros tagból áll, akik gondoskodnak arról, hogy a csapat lány tagjai ne maradjanak kíséret nélkül.

Elővesszük a régi énekeket és persze sok újat is tanulunk, s ezeket vasárnap 4 órától gyakoroljuk.

A tagok életkora igencsak változó, a legfiatalabb és legidősebb fiatal között 20 év is van. De az életkor nem számít, hisz nem az a lényeg, hogy hány évesek vagyunk, hanem az, hogy mit akarunk.

Van pár nehézség, amivel meg kell küzdenünk, hogy csak egyet említsek: sajnos csak 2 mikrofon áll rendelkezésünkre és ez egy kicsit megnehezíti a dolgot, mivel a 6-7 lánynak csak 1 mikrofon jut, de igazából ez sem olyan nagy baj, megoldjuk.

Az énekcsoportnak az a célja, hogy a fiatalok a gyülekezettel együtt újra énekeljék a régi és az új énekeket, hogy örömet szerezzenek és persze, hogy Istent dicsőítsék.

Reményeink szerint egy féléven belül kívülről fújjuk majd ezeket az énekeket (megjelenik a CD-nk, na és a videóklippünk ( - ez csak vicc volt -) és akkor kotta nélkül, felemelt kézzel imádjuk Urunkat!
Rebi
Ma csak álmodom arról, gyönyörű lehet,

Ha ott állok, végre Előtted.

Ma csak álmodom arról, hogy lesz majd egy nap,

Mikor színről – színre látlak!

Ma csak álmodom arról…

Mit érzek majd akkor, mikor dicsőséged vár,

Talán csendben csodállak, vagy a lábam táncot jár?
Vajon térdemre hullok, vagy állva nézek Rád,
Halleluját kiáltok, vagy elnémul a szám?
Ma csak álmodom arról, 
ma csak álmodom arról…

Ma csak álmodom arról, bár ott lennék már,

Ahol a Fiú a mennyegzőre vár.

Ma csak álmodom arról, mikor nem lesz más,

Csupán boldog, örök imádás;
Ma csak álmodom arról,
Ma csak álmodom arról...
Gyülekezeti alkalmaink
Vasárnap  


  9: 00 Imaóra


       
  9: 45 Istentisztelet

     
17: 00 Istentisztelet
(gyerekeknek 9: 00tól vasárnapi iskola)

Szerda  

18: 00 Istentisztelet

Mindenkit szeretettel hívunk 

és várunk alkalmainkra
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