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Karácsony hídjai
Angyalváró, adventi szombat délelőtt. A Duna felett ülök egy puha, virágok és fehér fény ölelte irodában. Kis asztalon piros gyertyás koszorú. Kávé és teaillat kavarog a melegben. Mint őrizetlen csomagot, pár percre magamra hagytak. Nézelődöm. Az ablakból átlátni az egyetemi városra. Balról két híd íveli a vén folyamot. Sűrűsödik a csend. Messzire visznek a hidak térben és időben. Önkéntelenül engedek a csábításnak, hétmérföldes mélységekbe nézek az emlékek aranyhídjain.
Először a "görbe híd" jön valahonnan elő gyerekkoromból. Nyolc éves lehetek, ballagok rajta . A kezemben zizegő selyempapírba burkolt meséskönyv. Mese a kék szarvasról. Unokahúgom kapja. A könyv sikert arat. Visszafelé Nagyanyámmal jövünk át végig a városon a bolyhos ég alatt. Nagyanyám táskája tele titokkal és meglepetéssel. Akár templomba mennék, olyan áhítattal csüggök a szavain... Varázslatosak voltak ezek az estek és ünnepek. Nagyanyánk tette azzá. ...Jönnek a hídon mások is. Telik a híd szépen. S egyszercsak Apámmal sétálok a hídon, jókora megállókat téve, mert ünnep lévén végig látogatjuk a teljes rokonságot... 
A folyosón ismerős fürge léptek. Eltűnik a kép. Később, amikor elmegyek erről a kis megtartó szigetről, belül magammal viszek valamit. S tudom, az ünnep fényei mögött, az angyalok harangszavában tovább élnek bennem Karácsony hídjai. Majd tovább élnek a fiamban is.
A láng lobog, lobog, amíg ki tudjuk mondani a varázsszót:  
                                                Szeretet!
 

Advent a meglepetések időszaka

Érdemes végigkísérni az adventi és karácsonyi időszak néhány ismert alakját és rácsodálkozni arra a közös körülményre, hogy mindegyiknek egy nagy meglepetésben volt része. 
Anna, az idős hölgy. Szerintem nem elfonnyadt, kiábrándult, megfélemlített nénike volt ő, hanem életerős, szívós, kitartó minden szempontból. Sokat látott, sokat megélt, sokat elszenvedett, de még sokat remélt is. De hogy reménysége hogyan válik majd valóra, azt nem igen tudhatta. A templomban kereste Istent. Meglepetése abban állt, hogy Isten feléje jött. Megélte a minket kereső Isten képét, aki nem játszik velünk bújócskát, hanem szinte kínálkozik, hogy vegyük őt ölbe.
József, a kételyekkel vergődő lélek, aki nem lát világosan az őt felülmúló események sodrásában. Milyen lehetett az ő istenképe? Talán azt hitte, hogy Isten nagyobb súlyt helyezett a vállára, mint amennyit elbírt volna saját erejéből? Vergődésének csúcsán jelentkezik az isteni biztatás, hogy ne féljen.
Mária, a teljesen Istenhez forduló lélek. Első tekintetre azt mondanánk, neki nem volt szüksége korrekcióra, istenképe tökéletes volt. De ha megfontoljuk a dolgokat, rájövünk, hogy ő is felfedezett valami újat Istenről.
Zakariás, aki úgy érzi, Isten elkésett ajánlatával. 
Erzsébet, aki úgy érezte, Isten nem váltotta be ígéretét, amit szülői vagy papi hivatása elfogadásakor vélt hallani tőle. 
Simeon, aki nem tudta, hogyan kell Istent várni.
Mégis felfedezték a mindenható Isten képét, a hűséges, gondviselő, megbízható, minket kereső Istent.
Advent a meglepetések időszaka. Engedjük, hogy Isten meglepjen minket is. Ezért kérjük, nyilatkoztassa ki nekünk arcát pontosan olyan fényben, amilyenre leginkább szükségünk van.
Záróakkordként álljon itt egy kis példa: XXIII. János pápa 1958 novemberében, amikor szülőföldjének, Bergamónak zarándokait fogadta, viszszaemlékezett életének egyik kedves epizódjára: 
Hétéves koromban apám elvitt magával a szomszéd faluba, ahol az Actio Catholicának ünnepsége volt. Az úton elfáradtam Apám vállára vett, amíg odaértünk. Az ünnepségen, mivel kicsi voltam, a tömeg meg nagy, alig láttam valamit a felvonulásból. Kezdtem rángatni apám kabátját. Ő újra a vállára vett. Boldog voltam: a magasból most már mindent láttam. Azóta hetven év telt el  zárta szavait a pápa , de ma is emlékszem apám akkori mozdulatára. Sőt csodálatos jelkép lett a számomra. Mert még ma is, amikor elfáradok, és nem látok tisztán, kérem a mennyei Atyát, emeljen a vállára.


Juhász Gyula: Karácsony felé

Szép Tündérország támad föl szívemben
Ilyenkor decemberben.
A szeretetnek csillagára nézek,
Megszáll egy titkos, gyönyörű igézet,
Ilyenkor decemberben.
... Bizalmas szívvel járom a világot,
S amit az élet vágott,
Behegesztem a sebet a szívemben,
És hiszek újra régi szeretetben,
Ilyenkor decemberben.
... És valahol csak kétkedő beszédet
Hallok, szomorún nézek,
A kis Jézuska itt van a közelben,
Legyünk hát jobbak, s higgyünk rendületlen,
S ne csak így decemberben.


Adventi készülődés
Az ünnepi készülődés már november végén megkezdődik. Ilyenkor rengeteg a tennivaló: megkötjük az ajtókra, asztalokra, temetőkbe kerülő csokrokat, koszorúkat, ki-ki pénztárcájának és ízlésének megfelelően. Nem a díszekkel telezsúfolt ékítmények emelik azok értékét és ünnepi hangulatát, hanem a szeretet, mellyel azokat elkészítjük, ahogy azokhoz nagy gondossággal az anyagokat összeválogatjuk. 
Munkálkodásunk közben elkerülhetetlen, hogy ne gondolnánk ilyenkor jóérzéssel távoli rokonainkra, barátainkra, elhunyt hozzátartozóinkra és a bennünket körülvevő szeretett családtagjainkra. Ez Advent üzenete is. Karácsony megünnepelését egy vasárnapon kezdjük, annak eljöttéig, négy vasárnapon keresztül. Maga a szokás nem is olyan régi a kereszténység történetében, mindössze a XIX. század közepére nyúlik vissza, amikor Johann Hinrich Wichern evangélikus pap híveivel közösen készített koszorúval próbálta mulatni az időt karácsony ünnepére vára. 
Eredetileg minden nap egy gyertyát gyújtottak, ezért a koszorú méretei jóval meghaladták a maiakét, hiszen 24 gyertyával kellett azokat ékíteni. Mára ebből a szokásból a napok számával jelölt kis naptári díszek tanúskodnak. A koszorúkon lévő négy gyertyát, a Karácsonyt megelőző négy vasárnap reggelén gyújtjuk meg úgy, hogy minden alkalommal eggyel több égjen.
Adventi dísz lehet egy tányérra elhelyezett négy almába szúrt egy-egy 
gyertya is, aranypapírba csomagolt 24 darab dióval, vagy üres színezett gyufásdobozokkal, melyekre a napok számát öntapadós színes papírból kivágott számokkal dekoráljuk. Lehet nyírfa vesszőből, vagy szalmából font koszorú, piros szalaggal átkötve tömzsi, henger formájú díszgyertyákkal ékítve. A lényeg az, hogy magunk készítsük, és ne készen vásároljuk ezeket a koszorúkat és csokrokat, mert ezzel az alkalom lényegét öljük meg.
Ha az égő gyertyák mellé narancsot teszünk, amelyet szegfűszeggel megtűzdeltünk, kellemes illatot áraszt majd az egész szobában.
Valamint fahéj illatú aromaillatot csepegtetve a radiátorra, vagy az erre szánt mécsesbe, hasonló eredményt érhetünk el. Fahéj helyett használhatunk bármilyen karácsonyi  illatot, például fenyő, narancs, szegfűszeg illatú aromát is, sőt, akár vegyítve is kipróbálhatjuk.
A karácsonyi és adventi időszakban az ízek és illatok nagyban közrejátszanak a hangulat varázsához, de ne feledjük, hogy a szívünkben lévő nyugodtság, békesség és szeretet a legmegfelelőbb az ünnepi légkör megteremtéséhez, s enélkül ezek a kellékek mind csak hiábavalóságok.
Kellemes készülődést és ünnepeket!
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A karácsonyi ünnepet jelző szó eredete, jelentése

A tél legnagyobb ünnepe minden nyelven saját nevet kapott, amely hűen tükrözi, hogy a szót használó népek milyen jelentőséget tulajdonítanak az ünnepnek. 
A magyar karácsony szó szláv eredetű, őse a régi szláv nyelvben szereplő korcsun szó, amely lépőt, átlépőt jelentett. A szó jelentése utal az új esztendőbe való átlépésre, tehát naptári eredetű csakúgy, mint a lengyel kolenda vagy az orosz koljáda, ami karácsonyi éneket jelent. Az angol Christmas Krisztus nevére utal. A német Weihnacht és a holland kertsmisse pedig szent éjt jelent, tehát e szavak egyházi eredetűek.
A latin Natalis (születés) szóból ered a francia noel, az olasz natale, a spanyol navidad és a walesi nadoling szavak mindegyike. Létezik még a karácsony megnevezésére a 
skandináv Jul szó, és ennek óangol változata, a Yule. Pontosan nem tudni mit jelentett eredetileg, valószínűleg a télnek azt a szakaszát, amelyet ma is a téli ünnepi időszaknak tekintünk. 

Karácsonyfa
Szobám
sarkában a 
békesség fája 
zöld ruháján sok 
ezernyi szín, alatta fénylő 
melegségben a gyermeki világ 
játszani hív. Játszani, játszani, 
békében játszani gyermekem veled 
hagy játsszam még, körültáncolom veled 
a világot most, mikor mindenki érzelme ég. 
Nézem a fámat és egyre jobban érzem a fenyő 
illatát, töprengem azon, hogy milyen jó lenne, 
ha örök maradna ez éjszakám. Csillagszórók a 
gallyak csúcsán szórják a karácsony csillagát, béke csillagok 
röpdöső fényei 
szobámból 
szálljatok 
mind tovább.
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„Minden szívből szóló karácsonyi énekben,
A kandalló ropogásában és melegében,
Az ünnepi ebéd közben,
a beszélgetésben és nevetésben,
Minden képeslapban amit egy barát, 
vagy a család küldött,
Minden amit ebből meghallunk,
és ami elgondolkodtat bennünket…
Maga a szeretet.”
Noren Braman
"Ami van, csak az adásban nyer jelentőséget.
S ebben a viszonyban aki ad, mélyebbről van kötve,
mint aki kap, mert nem a szükséglet köti,
hanem a bőség."

Hamvas Béla

"Áldja Istenét, kit Istene megáldott,
Adván néki meleg hajlékot s családot.
Milyen boldogság most a jó meleg szoba,
S meleg szobában a barátságos család!
Most minden kis kunyhó egy tündérpalota,
Ha van honnan rakni a kandallóra fát,
S mindenik jó szó, mely máskor csak a légbe
Röpûl tán, most beszáll a szív közepébe."
Petőfi Sándor
"S míg csillagok kezdenek pislákolni,
Töprengjünk az eljövő felől:
Hogyan kellene megszólalni?
S mindent elülről kezdeni?"
Dsida Jenő

"A szeretet az, ami Karácsonykor a szobában van. Ha egy pillanatra abbahagyod az ajándékok kicsomagolását, akkor lehet meghallani."

Robika
„Ismét jön karácsony, - nap mint nap közeleg, -
belopja melegét, - tárd ki a szívedet:
Gondold el mit tehetsz, hogy mást is hevítsen
a JÓ, mivel Téged megáldott az Isten...”
Kővér János

„Mert egy gyermek születik nekünk, fiú adatik nekünk. Az uralom az ő vállán lesz és így fogják nevezni: Csodálatos Tanácsos, Erős Isten, Örökkévaló Atya, Békesség Fejedelme! Uralma növekedésének és a békének nem lesz vége a Dávid trónján és országában, mert megerősíti és megszilárdítja törvénnyel és igazsággal mostantól fogva mindörökké. A Seregek Urának féltő szeretete viszi véghez ezt!”
Ézsaiás 

"Ma lett üdvössége ennek a háznak... Mert az Emberfia azért jött, hogy megkeresse és megtartsa az elveszettet."  (Lukács 19:9,10)



2006. november 12-én ismét megcsobbant a víz Újkígyóson. Kesjár Zsolt lelkipásztor a fenti igével merített alá egy felejthetetlen ünnepség keretében. A zsúfolásig megtelt imaházban zengett az ének.  Számomra szinte álomszerű volt minden; csodálatos álom.
Csiszár István meghívott igehirdető a kereszténység lényegéről, a bűnös emberről, a megtérésről beszélt. Szavai hatására eltervezett bizonyságtételem kicsit átalakult, hiszen úgy éreztem, rám is érvényesek megállapításai. Ugyanis sokan vallják keresztényeknek magukat, akik cseppet sem élnek ahhoz méltó módon. 


Katolikus családban felnőve korábban miért nem tudtam tartalmas, hivő életet élni? Miért csak 50 éven túl ébredtem rá először is bűnös voltomra, majd arra, hogy Isten előtt nincs elveszett ember? Több igehirdetés, evangélizáció volt rám hatással. Le kell tenni a terhünket a lába elé, fenntartás nélkül elfogadni őt. Itt, ebben az imaházban döbbentem rá az igazi, lélekből jövő ima erejére is.
Saját tapasztalatból mondhatom az énekíróval: "Ki kétkedve boncolja őt, annak választ nem ád, de a hívő előtt az Úr megfejti önmagát."
Miklósné Erzsike
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Karácsonyi filmajánló
gyerekeknek

Karácsonyi ének

(A Christmas Carol, 1999)

Scrooge morózus vénember, akit a pénzen kívül semmi sem érdekel. Bob már évek óta neki dolgozik, ám a szívtelen öreg egy apró botlás miatt épp karácsonykor rúgja ki. Amikor Scrooge egyedül marad irodájában, különös dolgok történnek vele: meglátogatják a karácsony alakjai, szembesítik gonoszságával és új emberré varázsolják, olyanná, aki egész évben szívében őrzi a karácsony melegét.

Egy kismanó karácsonya

(The Elf Who Didn't Believe, 1997)

Elmer, a krampusz az Északi-sark hidegében él és csak a karácsonyt várja, hogy segítsen a Télapónak az ajándékosztásban. De elege van a mesevilágból: igazi karácsonyt csak az igazi világban lehet ünnepelni. Ehhez igazi kisfiúvá kell változnia. Elcseni a télapó szánkóját, és Plantville-ben landol vele. A jó szándék azonban hamar csődöt mond. Főleg, amikor összetűzésbe kerül a gonosz polgármesterrel.
Kelekótya karácsony

(Christmas with the Kranks, 2004)

Képzeljünk el egy évet karácsony nélkül. Megúszhatnánk a közelharcot a zsúfolt boltokban, az unalmas heherészést a vállalati ünnepségen, az ajándék atlétatrikót, a száraz bejglit, a gyomorfájdalmakat és már novemberben rátérhetnénk a szilveszteri duhajkodásra! Luther és Nora Krank annyi átkarácsonyozott december után végre felbátorodik, és a szökést választja: az idei decembert az otthonuktól távol, egy napsütötte szigeten akarják eltölteni. 
A szomszédok persze felháborodnak, hogy az idén Krankék háza megzavarja az összhangot, nálunk nincs a háztetőre kitűzve az ilyenkor elvárható hatalmas hóember, de az igazi bajok csak akkor kezdődnek, amikor a nagy szökést tervezgető pár lánya bejelenti, hogy ebben az évben mindenképpen békés családi körben szeretné tölteni az ünnepet. Lehet, hogy karácsonyozni nehéz, de megúszni még nehezebb!
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Karácsonyi himnusz

Égi kertek permeteltek
Mámorító harmatot.
Mind a mennyek daltól zengnek,
Ujjongnak az angyalok.

Köszöntsétek, szántók, rétek,
Kik most kizöldeltetek,
Fürge csorgó s ti mosolygó
Nagy hegyek, a Kisdedet.

Sírva nézi, úgy becézi
Egyszülöttét Mária,
Néz ragyogva, mosolyogva
Szűz Anyjára szent Fia.

Jön a pásztor barikástól:
Jézus szentebb aklot ád.
A Fiúnak sípot fúnak
S énekelnek eklogát.


Még a néma ócska széna,
Még a jászol is nevet,
Úgy karolja, úgy ápolja
A megváltó Kisdedet.

Ottan állván, édes álmán
Jó barmok virrasztanak,
Ráhajolnak, udvarolnak
És fel-felsóhajtanak.

A kis házra havat rázva
Rárohannak a szelek.
Jaj puhácska kis babácska
Testecskéje didereg!

Édesanyja rácsavarja
Durva pólyarongyait,
Avval ójja Alkotója
Ázó-fázó tagjait.

Lelkem vágya: Krisztus ágya
Szívem immár hadd legyen,
Testem szalma, jászol alma
S istállója kebelem.

Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és Boldog Új Évet Kívánunk Minden Kedves Olvasónknak!

Gyülekezeti alkalmaink

Vasárnap  


  9:00 Imaóra


       
  9:45 Istentisztelet

     
17:00 Istentisztelet

(gyerekeknek 9:00tól vasárnapi iskola)

Szerda  


18:00 Istentisztelet

Mindenkit szeretettel hívunk 

és várunk alkalmainkra!

Útitárs – Az Újkígyósi Gyülekezet Lapja

E – mail: utitars@citromail.hu

Útitárs, 2006. december

Útitárs, 2006. december


