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                                      Az Újkígyósi Baptista Gyülekezet lapja


                                                                                                            2005. február


A Visszhang utódja – Útitárs

„Mivel Bajka Barnabás eddigi főszerkesztőm tovább nem vállalja a szerkesztésemet… az ő felügyelete alatt ez az utoljára megjelent kiadvány!.. Ha valaki más nem vállalkozik arra, hogy tovább is foglalkozzon velem, akkor többet nem látjuk egymást a kedves olvasóval!” –olvashattuk ezt a 2004 végén megjelenő Visszhangban.

Többen azonban úgy láttuk, hogy szükség van a folytatásra, ha nem is ugyanolyan formában, mint eddig. 

Isten időről időre újjá tesz mindent, a természetben is, és így történt ez az újsággal is. Új formát ölt szolgálatunk. 

Az a célunk, hogy segítsünk az Istenért végzett szolgálatban az írásainkkal, bizonyságtételeinkkel, hogy olyan lapot nyújtsunk át, mely Isten szeretetét teszi kézzel foghatóvá. Azt szeretnénk, ha ez a lap, valóban egy társ lenne a hétköznapokban mindannyiunk számára, azaz lapozgatva mindenki megtalálná a hozzá szóló oldalakat és reméljük, hogy valóban sokoldalú gyülekezeti lapot indítunk útjára.

Nem várunk ezért elismerést és dicséretet, nem baj, ha ritka lesz az építő kritika, az se baj, ha passzivitásba, érdektelenségbe és közömbösségbe ütközünk, mert kellenek a nehézségek, hogy ezeken felülkerekedve tanulni tudjunk belőlük.

Várjuk azokat az ötleteket és igényeket, melyek megfogalmazzák, hogy miről olvasnának szívesen, de várjuk a beszámolókat, bátorításokat, bizonyságtételeket is. Bármilyen stílusú és témájú cikket szívesen fogadunk, akár kézzel írva, személyesen (Gabinak, Raminak) átadva, akár az Interneten e-mailben (utitars@citromail.hu) elküldve érkezzen hozzánk, vagy a kihelyezett ládába bedobva. Köszönjük. 

Állandó rovataink:

· ’Életképek’: a gyülekezetet érintő történetek 

· ’Gyereksarok’: rejtvények, viccek,

tanulságos történetek, a gyerekek hozzászólásai

· ’Karcolatok’: versek, bölcsességek, idézetek, gondolatok

· ’Közérdekű információk’:

szolgálattevők, programok, születésnapok 

· ’Téka’: ajánló (cd, könyv, programok, honlap, …)

· ’Drazsé’: színes „cukorkák” a mindennapokra

Állandó rovataink mellett egyszeri oldalak is színesítik majd a lapot!

Reméljük bárki is veszi kézbe a lapot, felfrissül tőle, s bátorításra, segítségre talál.



 Gabi, Rami

Lelkipásztorként az első gondolatom az újság jövőjével kapcsolatban fogalmazódott meg, amit a gyülekezet vezetőivel is átbeszélve, az olvasók elé tárok. Az elmúlt évtizedben jó néhány keresztyén újságot a kezembe vehettem, amelyek egy részét hálaadással olvastam, de voltak köztük olyanok is, melyektől igyekeztem hamar szabadulni, mert olyan lelkületet hordoztak, ami méltatlan a Krisztushoz.  A gyülekezeti újságoknak akkor van létjogosultsága nyilvánosság előtt, ha olyan gondolatokat tartalmaznak, melyet bárkinek a kezébe oda lehet adni, építő, missziós szándékkal. Az üzenetek lehetnek bizonyságtételek, missziós kitekintések, sorozatok, amik a szélesebb olvasótábor számára nem elérhető forrásból származnak. Mint krónikás, segítséget jelenthet az előretekintés, vagy a későbbi gyülekezeti archívumok számára is, megörökítve áldásos alkalmainkat, örömeinket, illetve könnyeinket is. Felvethet rendszeres imatémákat, melyek otthonainkban emlékeztetnek hivő kötelességünkre a közbenjárás szolgálatában. Mindezeket figyelembe véve azt is fontosnak tartom, hogy a fentiekben felsorolt tartalmi elemek egyensúlyban legyenek egymással. Semmiképpen nem tartom szerencsésnek, ha az újság éles kritikát fogalmaz meg a keresztyén gyülekezet, az egyház, és a közösségi élettel kapcsolatban. Lehet, hogy a bűnös természetünk szerint, és a világi lapokból megszokott stílusirányzatok miatt, vágyunk egy-egy csattanóra, szenzációra, amin lehet egy kicsit tépelődni. Isten népe között azonban ne így legyen! A megtérésnél, a szabadulásnál, a helyreállásnál nem kell hatalmasabb szenzáció! Taglétszámunk nem éri el a harmincat, jól ismerjük egymást, közel élünk a másik testvérhez. 

Így az üzenetek megfogalmazása, a személyes bizonyságtételek legfontosabb helye a gyülekezeti közösség, az istentisztelet és a személyes kapcsolatok! (Lehet, hogy egy 500 tagú gyülekezetben másképp áll meg ez a helyzet.) Az újság nem helyettesítheti, és nem szoríthatja háttérbe az élő kommunikációt!

A szerkesztő testvérek által felvetett kérdésre: „- Mit szeretnél megvalósítani a következő évben a gyülekezetben?” - nehéz válaszolni.  Ugyanis a lelki ember csupán személyes életében valósít meg dolgokat, ott is úgy, ahogy Jakab írja: „Ha az Úr akarja és élünk!”, az Ő erejét és vezetését figyelve és megtapasztalva! Aki a közösség életében szolgálatot végez, az a Krisztus Testének részeként szolgál. Az, hogy mi valósul meg, vagy mi nem, az a közösség minden egyes tagjának felelőssége. Látása lehet az egyénnek, amit folyamatosan egyeztetnie kell a közösség többi tagjával, vezető testvéreivel, de legfőképpen a Mennyei Atyával. A gyülekezet szolgálatához több feltételnek kell egyidejűleg teljesülnie: elsősorban Isten munkálkodása, vezetése szükséges, hogy a szolgálatunkon áldás legyen. Nagyon fontos, hogy a közösségben élő egyének valamint a közösség jelentős, egységre törekvő részénél elsőrendűvé váljon a Szent Lélek vezetésének a keresése, elfogadása. Lényeges, hogy az ember elfogadja-e Isten csodálatos kegyelmét és szeretetét, mely személyes életére kiáradt. A kegyelem evangéliuma kell, hogy átjárja életünk, hogy szeretettel tudjunk szolgálni a testvéreink és az elveszett emberek felé. A rendszeres imádkozás és tanítványozás eredményeképpen el kell indulni, tenni azt, amiről Isten meggyőzött bennünket.

A tanítás, az igehirdetés, a személyes beszélgetések által fel kell készíteni a szenteket a szolgálat végzésére (Ef. 4: 12). Ennek munkálása szolgálatom tárgya, és hogy tudunk e mozdulni valamerre, mi valósul meg rövid, vagy hosszú távon, az közös ügyünk!

Kívánom a gyülekezetnek és az újkígyósi embereknek, hogy legyen egy olyan lap a kezükben, mely bátorítást, előremutatást jelent a mindennapi és a lelki élet területein! Sok erőt és lelki megtapasztalásokat, bölcsességet kívánok az íróknak, a szerkesztőknek, és mindazoknak, akik áldozatot hoznak mások építése érdekében! 

              Kesjár Zsolt


Jézus parancsai

A kánai kővederből mersz-e vizet vinni

És hiszed-e, hogy az úton borrá változik?

Hiszed-e, hogy két hal, s öt kenyér mellett

Ötezer emberből egy sem éhezik?

Evezni mersz-e tenger mély vizére, 

Ha egész éjjel semmit nem fogtál

És hiszed-e, hogy Jézus parancsára

Sosem látott fogás nagy csodája vár?

Mered-e hinni, hogy feltámad Lázár,

Pedig négy napja rejti szikla zár?

És hiszed-e, hogy a naini úton 

Győzni fog az élet, elfut a halál?

Jézusnak sokszor olyan parancsa van,

Hiába akarod, megértni nem lehet.

De ha hittel bízni tudsz Benne,

Győzelmes csodája felragyog neked!

G. M. -né


Február

Kovács Bálint

február 10.

Bacsáné Marika

február 14.

Farkas Antal

február 15.

Oláh Timót


február 15.

Gajdács Mátyás

február 22.

Március

Bajka Dénes 

március 17.

Bajka Barnabás

március 24.

Oláh György

március 25.


Enyhe januári délután. A vakító kék égen fehér felhők suhannak, fölöttük szikrázóan süt a nap, a langyos szél tavaszt ígér.

Az ősszel elvetett kalászok szépen sorjáznak, egy-egy tábla búza, vagy árpa zöldje üde színfoltja a hó nélküli határnak.

A vetések mellett egy férfi ballag, mellette tízéves forma kisfiú. Amolyan vasárnap délutáni séta ez, a természet templomában.

A kisfiúnak ezer dologról ezer kérdése van.

Most leginkább az foglalkoztatja, hogy tényleg létezik-e Isten, és ha igen, hol lakik? És miért nem lehet Őt látni? És igaz-e, hogy Ő teremtette világot? A vasárnapi iskolában ezt tanulták, az iskolában meg arról beszélt a tanító néni, hogy az élet egy ősrobbanás nyomán keletkezett.

A férfi nincs könnyű helyzetben. A modernkor modern gyermekének kellene elmagyarázni valamit, amit „csak” hinni lehet.

· Ugye láttál már filmen robbanást? – kérdi a gyerektől. – Mi történik olyankor?

· Hát… romba dőlnek a házak… romosak az utcák… megsérülnek az emberek, vagy meg is halnak… zűrzavar van mindenütt.

· Na látod! – mondja a férfi. – A teremtett világban pedig rend van. Kijelölt pályán mozog Nap, a Hold, helyükön vannak a csillagok. A Föld is pontos menetrend szerint forog, így váltakoznak az éjszakák és a nappalok. A tél után tavasz fog jönni, a nyár után meg ősz. Isten a REND Istene és amerre nézel, az Ő kezének nyomát láthatod.

A kisfiú már a magasan repülő madarat nézi. A vetések közt nyulacska fut, távolabb őzikék csoportja legelész, a látóhatár peremén hegyek kéklenek.

· Milyen gyönyörű minden – gondolja magában – Ennyi szépet tényleg csak 

Isten alkothatott. Hogy lehet az, hogy ezt az ő tanító nénije nem tudja? Mindenképpen a tudomására kell hozni. Másnap a szünetben a tanítónő felé somfordál.

· Tanító néni hisz Istenben? – teszi fel nyíltan a kérdést. – És azt tetszik-e tudni, hogy Ő teremtette a világot?

A pedagógus egy pillanatra meghökken, aztán elmosolyodik:

· Nem kisfiam, és nem hiszek Istenben. A teremtésről pedig már beszéltünk. Emlékszel? Az ősrobbanás…

A gyerek közbevág:

· Ugye tetszett már látni robbanás utáni képeket a tv-ben? Hogy né ki olyankor a terep?

· Csupa rom, mindenütt pusztulás, halál!

· Na ugye! – mondja gyorsan a gyerek. – A természetben pedig rend van!

És sorolja a tegnap hallottakat.

A tanítónő néz a gyerek után, aki miután elmondta, amit akart, már a társaival kergetőzik az udvaron. Az idők ködéből fölsejlik előtte törékeny nagymamája mosolya, aki Bibliával a kezében egyszer ugyanezt mondta materializmust tanuló unokájának. Hogy a világot Isten teremtette, s azóta is Ő tartja a kezében azt…

A következő szünetben magához inti a gyereket:

· Szeretnék mondani neked valamit! – kezdi csendesen. – Abban a teremtés dologban… szóval, neked van igazad!

A zöld szempárban örömszikra csillan. A felnőttre mosolyog, aztán szokásához híven nyargalva elrohan.

· Igen! Igen! – gondolja futtában. – Most már a tanító néni is tudja. Úgyhogy minden rendben van!

„Ha olyanok nem lesztek, mint a kisgyermekek…” 

G. M. – né


Figyelj, tégy, érezz és lépj!
Néha nehéz az élet… Mi magunk nehezítjük meg… Azzal, hogy nem figyelünk, nem teszünk, nem érzünk.
Nem figyelünk a másikra, s talán ezzel végeláthatatlan folyamatot indítunk el, melyből senki sem kerülhet ki győztesen. Nem tesszük a dolgunkat úgy, ahogy kellene, s ezzel magunk előtt toljuk a még elvégzendő dolgok torlasszá váló halmazát. Nem érezzük, hogy mit várnak tőlünk, vagy hogy mit várunk magunktól, s ezzel kizárjuk magunkat az elégedettség és a dicséret jóleső érzéséből…

Hibázik az ember, mert ember. Ám hibáinkat javítgatná egy égi kéz, ha ráhagynánk, hogy vezessen egy olyan úton, amelyen haladásunk biztosítva van.

Megtudnánk, hogyan kell figyelni a társainkra, észrevenni, hogy bánatuk van, vagy épp segítségre szorulnak, csak nincs bennük elég erő, hogy odamenjenek hozzád, hozzám, és segítségünket, vigasztalásunkat kérjék. Megtudnánk, hogyan kell úgy tenni a dolgunkat, hogy a lehető legjobbat tudjuk nyújtani azoknak, akik számítanak ránk. Megtudnánk, hogyan kell őszintén érezni azokat a dolgokat, amiket jogosan várnak el tőlünk, hisz az a legkevesebb, hogy azt tegyük, ami a kötelességünk lenne.

Még ha sokszor úgy is gondolod, hogy nehéz ráhagyatkozni egy olyan kézre, akinek kisebb gondja is nagyobb annál, minthogy téged vezessen, hadd mondjak valamit neked.

Ő szeret téged! Ezért lehetetlen, hogy ne figyeljen rád, ne tegyen valamit érted, és ne érezné át a helyzeted. Az Ő végtelen szeretetével óvja és védi minden lépésed, ha ráhagyod magad. Nagyon jó az Úrral járni. Tudni, hogy mindig itt van velem, tudja a gondolataimat, látja a vágyaimat, terveimet. 
Rajtam biztosan sokat mosolyog, amikor látja, hogyan próbálok az útján járni, s sokszor butaságokat csinálok. Olyankor átölel, megsimogatja a lelkem, meggyógyítja a szívem és új erőt ad, hogy egészségesen mehessek tovább.

Annyira szeretném, ha te is a részese lehetnél, hogy milyen jó Istennel élni. 

Akik nem tudják milyen is ez az érzés, sötétben élnek. De már megszokták a sötétet és nem is hiányzik nekik már a fény. Csak egy kis szikrára lenne szükségük és megéreznék a fény hiányát. 

Szeretném, ha szikra lennék. Nem akarok tűz lenni! Nem akarok fényszóró lenni! Csak egy kis szikra, egy útszéli mécses.

Te mi vagy? És mi szeretnél lenni? Azzá válhatsz, ha igazán akarod. 
Néha nehéz az élet… Mi magunk nehezítjük meg…

Azzal, hogy nem figyelünk, nem teszünk, nem érzünk.

Lépj hát, és ne csak álmodj arról, ami lehetne.

     Lépj!!! 

Isten veled! 

        Ramóna


.

A vasárnapi iskolában egy ideje Dávid életével foglalkozunk. Megismertük hogyan választotta ki Isten a szolgálatára, hogyan küzdött meg az eléje kerülő nehézségekkel, vagy éppen a hatalmas Góliáttal, és arról is beszélgettünk, hogy milyen kapcsolatai voltak.

Az életünkben fontos szerepet játszanak a körülöttünk élő emberek, ahogy Dávid életében is így volt. Legjobb barátja Jonatán, de a barátságuk előzményéről nem sokat tudunk. A mi életünkben milyen előzményei vannak a jó barátságoknak? Először is ki a barát? Különféle válaszokat kaptam a gyerekektől erre a kérdésre:

- egy baráttal nem vagyunk egyedül 

 
- vele töltjük el a legtöbb időt

- megbeszélhetjük vele a dolgainkat

- lehet vele játszani, tanulni

- nélküle unatkoznánk  …

Hogyan alakult ki a velük való kapcsolatunk? Előfordulhat, hogy a közös érdeklődés, hobbi, vagy az iskolai körülmények alakítják a barátságok születését, de olyan is megeshet, hogy 1-1 nézeteltérésből alakul ki barátság. Beszélgettünk arról is, hogy mi az, aminek hiányában biztosan nem lennének a barátaink, vagy nem keresnénk a másik társaságát. 

Talán 1-1 tulajdonságát szeretjük a másiknak, vagy azt, hogy megoszthatjuk vele a problémánkat, és ő meghallgat, tanácsot is ad, vagy csak jól érezzük vele magunkat, esetleg fejlődünk a kapcsolatban… 

Egy biztos, barátokra mindenkinek szüksége van, ezért, vagy azért. Természetesen törődni is kell ezekkel a kapcsolatokkal. Mit teszünk/tehetünk azért, hogy kifejezzük egymás iránti szeretetünket, törődésünket? Milyen jelei vannak a te barátságaidban a szeretetnek?

Lehet, hogy Isten járt közben a barátságotokban, talán ő irányította az időt és a helyet úgy, hogy megismerjétek és megkedveljétek egymást. Beszélj Istennel barátaidról, és kérd, hogy mutassa meg, hogyan kell akarata szerint viszonyulnod hozzájuk!

 



 eNGé


Ha ismeretlen helyeken járunk, természetesnek tartjuk, hogy megkérdezzünk valakit a helyes útirány felől. Lehetőleg olyat, akiről feltételezzük, hogy útba tud igazítani.

Az életben sok és sokféle út van. Naponta többet is kipróbálunk, többön is megfordulunk. Lakóhelyünkre is számos módon lehet eljutni, és akkor még nem is említettem a vízi vagy légi úton is megközelíthető helyeket...

Az örökkévalóságba viszont csak 2 út vezet – mindannyian tudjuk – a széles és a keskeny út. (Máté 7, 13-14.)

Én, és te is, ott vagyunk az egyik úton. Azonban nem mindegy melyiken haladunk. Egykor talán az lesz az ember legnagyobb csalódása, hogy nem oda jutott, ahova menni akart, de az út végéről visszajönni nem lehet. 

(Lukács 16, 23-31.)

Az üdvösség egyetlen útja Jézus, ha a helyes úton akarsz járni, Jézust kell követned. Ma még itt az alkalom, hogy a rossz útról a jóra térjünk!

    NG


Vészbejárat –

Aki bújt, aki nem

A Vészbejárat jelenlegi két tagja, Nagy Péter <Braz> és Nagy Gergő <Gery>, ha lehet ezt mondani, ezzel az albumukkal még nagyobb erőt sugároznak, mint az előző CD-jükkel (A Győztes Oldalán), bár már az is nagyon kenetteljes volt. Az új dalok ugyancsak követik a hip-hop jegyeit, melyekben fellelhető a „keresztyén üzenet”. Az albumon 12 track található, mely nemcsak dalokat tartalmaz, hanem igei üzeneteket is. Ajánljuk mindazok figyelmébe, akik szeretik a pörgős zenét, az intelligens rap gondolkodásmódját, az aktív üzenetátadást, és persze akik a szókimondást is kellően tolerálják.(
Vica – Idegen útitárs

Akik ismerik Fazekas Éva munkásságát, jól tudják, hogy dalai szeretettől sugárzóak, s így a lágyabb, meghitt hangulatú dallamokat részesíti előnyben. Ezen a cd-jén azonban nem egyedül tevékenykedik, hanem többek között (Madarász Judit, Papp Bernadett) Pap Gergely is énekel rajta. A Lesz majd egy nap és a Végre élek egy átdolgozott verzióban került fel erre a lemezre, melyet már korábbi 

albumáról (Lesz majd egy nap) ismerhetünk. A 11 szám mindegyikében fellelhető Isten iránti határtalan lelkesedése és szeretete. Tiszta hangjával és sokatmondó szövegeivel, valamint fülbemászó énekeivel szinte mindenkit megragad!

Pintér Béla és a Csemeték –

Fehéren-feketén

A már jól ismert stílusban, gyerekek által is megérthető, dalba öntött ige, a most megjelent Fehéren-feketén című albumban is jelen van. Friss, könnyed, dallamos énekeket tartalmaz, melyek a kisgyermekes, vagy nagygyermekes családokban is egyaránt kedvenc Cd-nek minősíthető. A dalok nagy része a helyes úton való járásról beszél, mégpedig, hogy mit és hogyan kell tennünk, akár kicsik, akár nagyok vagyunk, hogy ott maradhassunk azon úton, melyet Isten kijelölt a számunkra. Énekelnek arról, hogy mindannyian mások vagyunk, és másként szeretnénk dicsérni Istent, a lényeg, hogy dicsérjük őt, mert méltó rá!

És persze még rengeteg üzenettel van teli ez az album is.

Folytasd a törénetet!

Kint csikorgó hideg uralkodik. Járókelő is csak elvétve, itt-ott halad az utcán, és még ők is gyors tempóval haladva teszik meg úticéljuk felé a lépéseket. Az egyik ház utcára néző szobájának az ablaka előtt egy ember ül. Eltűnődik a lemenő nap aranyló sugarait figyelve. Itt az este, de ő még mindig az ablak előtt ül, elmélyülve, magában. Amint így hangtalanul eltűnődik, egyszer csak megszólal a csengő. Ajtót nyit, majd elcsodálkozik…

Várjuk a TE verziódat! (
Rejtvény 

Humoros bibliai névkitaláló – a megadott meghatározásokat írd át, és a Bibliában előforduló szavakat kapsz megfejtésül!

Könnyítésül íme egy példa: 
· Hullámzó víztömegen = Áron
· Mennyasszonyt üdvözli a zenekar 

· Csaholó négylábú

· Ötnél több vívótalálat

· Az énekszóló

· Hívom a hangszerem

· Pontosan a méretem

· Dávid kedvenc gyümölcse

· Rossz karalábéleves

· Vizes földön

· Téli csapadék nem végez kerti munkát

További meghatározások és a megfejtés legközelebb! De ha te is tudsz hasonlókat, kérünk juttasd el nekünk!

Gyülekezeti alkalmaink

Vasárnap  


  9:00 Imaóra


       
  9:45 Istentisztelet

     
17:00 Istentisztelet

(gyerekeknek 9:00tól vasárnapi iskola)

Szerda  


18:00 Istentisztelet

Mindenkit szeretettel hívunk 

és várunk alkalmainkra!

   Útitárs - Az Újkígyósi Gyülekezet Lapja 

          E-mail: utitars@citromail.hu

Útitárs, 2005. február


